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௧和元ᖺ度第㸰回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 ᪥ 時 ௧和元ᖺ㸦「01重ᖺ㸧㸶᭶「0᪥㸦火㸧 1」㸸」0 ～ 1】㸸00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁議会棟 第୍特ู会議室 

 

㸱 ෆ 容  

○ 議 

㸦㸯㸧豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場。ᮏ山週ࡿࡅ࠾環境ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果。ࡢࡑ㸰週ࡘい  ࡚

㸦㸰㸧豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場。ᮏ山週ࡿࡅ࠾環境保全ࡘい  ࡚

㸦㸱㸧大鹿ᮧෆ発生土置ࡁ場。仮置ࡁ㹀週ࡿࡅ࠾環境ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果並ࡧ環境保全ࡢ更新

いࡘ  ࡚

㸦㸲㸧ࣜࢽ中央新幹線係ࡿᖹᡂ」0ᖺ度ࡿࡅ࠾環境調査ࡢ結果等ࡘい  ࡚

㸦㸳㸧㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線係ࡿ環境影響評価方法書ࡘい  ࡚

㸦㸴㸧ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰ࠊ敬称略㸧 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

 原   曜 

陸     斉 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 寛 志㸦委員長職務௦理者。ṇ週㸧 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝見山 哲 生 

御 巫 ⏤ 紀 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰ࠊ敬称略㸧 

梅 崎 健 ኵ㸦委員長職務௦理者。副週㸧 

大 窪 久美子 

亀 山   章 

山 室 真 澄 
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務局 

飯⏣ 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

定刻ࡔࡓࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࡞いࠊࡽࡲ௧和元ᖺ度第㸰回長㔝県環境影響評価ᢏ術委

員会ࢆ開催いࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ申⏣飯ࡢ長㔝県環境部環境ᨻ策課環境審査係長ࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋ

委員会開会当ࠊࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴当ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ会議

傍ࠊ࡞ࡇい࡞ࡋ表明ࢆ意思බ然ࡾࡼ方法ࡢࡢࡑࡸ拍手࡚ࡋ対発言ࡿࡅ࠾

聴人心得ࢆ遵Ᏺ࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ影ࡘ

ࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁ

いࠋ 

議入ࡿ前ᮏ᪥ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ梅崎委員ࠊ大窪委員ࠊ亀山委員ࠊ

山室委員ࡽ御都合ࡾࡼḞ席いう連絡ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࢀࡉබ表ࡶ会議録ࠊࢀබ開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

発言ࠊࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御༠力い作ᡂࡢ会議録ࠊබ開ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ前ྡ࠾都度ࡢ

谷∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵ務ࢆ議長ࡀ委員長ࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

委員長ࠊ議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

∦谷委員長 委員ࡢ皆様方ࠊ御多忙ࡢ中ࡓࡲࠊ暑い中御出席い࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ

᪥審議ࡿࡍෆ容ࡊࡈࢇࡉࡃࡓࡾ࡞ࡣいࠊ࡚ࡋࡲ通常࡛ࡍ会議ḟ第ࡢ終了予定時刻

ࢀࡑࡃࡿ࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ書時【1ࡽ最初ࡣ᪥ࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あ1盤時半ࡣ

ࡣࡇいうࡿࡀ時間ࡋ少ࠊࡀࡍࡲ思いいࡓࡁい࡚ࡵ㐍うࡼࡿ終わ前ࡣࡾࡼ

御了解いࡓࡁࡔࡓい思いࡃࡑࡗࡉࠋࡍࡲ議入࡚ࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ御༠力ࡋࢁࡼ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃ

ࢆㄝ明ࡽ務局ࠊい࡚ࡘ配ᕸ資料㐍行予定ࡢ会議ࠊ前ࡍࡲࡵ始ࢆ議論ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾

 

務局 

飯⏣ 

 

務局ࠊࡽᮏ᪥ࡢ会議予定及࠾ࡧ手元ࡢ資料ࡘい࡚ࠊ簡༢御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁ

ᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ最初議。1週ࠕ豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡿࡅ࠾

環境ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果㸦ࡢࡑ㸰㸧ࠖ 場㸦萩㔝㸧ࡁ豊丘ᮧ仮置࡛ࡲࢀࡇࠊ࡚ࡋ

ࡑᮏ山㸦ࠕࡽ方㔪ࡿࡍ整備体的୍ᮏ山ࠊい࡚ࡘ場ࡁ発生土置ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ称

㸰㸧ࠖࡢ 御審議ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘෆ容ࡢ影響検討調査結果ࡢࡽࡕࡇࠊࡋ整理検討࡚ࡋ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ᖹᡂ「里ᖺ度第11回ࡢᖹᡂ「重ᖺ㸰᭶1盤᪥ࠊෆ容ࡓࡋࡲࡋ議。1週࡛検討ࠊᚋࡢࡑ

ᢏ術委員会࡛御審議いࠕࡓࡋࡲࡁࡔࡓ豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡿࡅ࠾環境ࡢ調

査及ࡧ影響検討ࡢ結果ࠖࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲᮏ山地域୍ᖏࡢ環境保全対策ࡘい࡚ࠊ議

。「週ࠕ豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡿࡅ࠾環境保全࡚ࠖࡋ御審議いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

大鹿ᮧෆ発生土ࠕ議。」週ࠊ࡚ࡋࡲࡋ検討㡯ࡢ中央新幹線関連ࢽࣜࠊࡢࡑ

置ࡁ場㸦仮置ࡁ㹀㸧ࡿࡅ࠾環境保全ࡢ更新ࠖࠊ議。4週ࠕᖹᡂ」0ᖺ度ࡢᚋ調査結

果 1監ࡡ概ࠊ࡚ࡋ願い࠾ࢆい࡚御議論ࡘෆ容ࠊࡁࡔࡓ御ㄝ明いࡽ業者ࢀࡒࢀࡑࠖࢆ

時「0ศࢆ目途意見࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆいࡓࡁࡔࡓい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ఇ憩ࢆ挟ࠊ࡚ࡋࡲࡳ議。監週࡛ࠕࠊࡣ。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線

議論ࠊࡁࡔࡓ御ㄝ明いࡽ業者ࡾࡼ資料㸴ࠊい࡚ࡘ環境影響評価方法書ࠖࡿ係

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࡿࡍ終了ࢆ会議ࡣ時【1ࡡ概ࠊ࡚ࡋ願い࠾ࢆ

ḟࠊ議。監週ࠕࡢ。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線ࠖࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉㄝ明簡༢ࢆ経過ࡢ⥆手ࢫセ環境ࡢ࡛ࡲࢀࡇ

ᮏ業ࠊࡣ国土交通省関東地方整備局ࡀ中部ᶓ断自動車㐨㸦長坂～ඵ千穂㸧࡚ࡋ高

㏿自動車国㐨ࡢ新設ࢆ計⏬ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ都ᕷ計⏬㐨路࡚ࡋ都ᕷ計⏬決定ᶒ者࡛あ

㐍ࢆ⥆手࡚ࡋࢫセ⏬い࡚都ᕷ計ࡘ県区間ࡢࢀࡒࢀࡑࡀ長㔝県知ࠊ山梨県知ࡿ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡵ
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配慮書ࡢ手⥆ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ関東地方ᑠ委員会検討等ࢆ経࡚ᖹᡂ「盤ᖺ1「᭶ࠕ中

部ᶓ断自動車㐨㸦長坂～ඵ千穂㸧ࡢ環境影響関ࡿࡍ検討書ࠖࡀ作ᡂ࡚ࢀࡉいࡇࠋࡍࡲ

ᖹᡂࠊࢀࡉ࡞ࡳ計⏬段階環境配慮書ࡢ㸱第㸯㡯ࡢ環境影響評価法第㸱条ࡀࢀ 「】 ᖺ㸱

᭶「盤᪥ࡢ国土交通大臣意見࡚ࡗࡶࢆ配慮書ࡢ手⥆ࡀ完了࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

方法書関ࡿࡍᢏ術委員会ࡢ審議ࠊࡣ回ࡢ審議ࡢあ 10 ᭶࡛ࡲ㸱回程度ࡢ審議

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆᢏ術委員会意見ࡾࡼ

会議資料ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ御手元資料㸯ࡽ資料㸴ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࡲࡾ࠾

 ࠋࡍ

資料1ࡽ㸳ࠊࣜࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ ࡢ環境ࡿࡍ関場ࡁ発生土置ࡢ中央新幹線関連ࢽ

調査ࠊ影響検討ࠊ環境保全策関ࡸࡢࡶࡓࡵࡲࡾྲྀ࡚ࡋᚋ調査結果࡛あࡑࠋࡍࡲࡾ

具ࡢ希少㔝生動植物ࠊࡣ∧非බ開ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配ᕸ࡚ࡵ含ࢆ⦆資料ࡢ∧非බ開ࢀࡒࢀ

体的࡞生息࣭生育場所ࡀ記載ྲྀࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ扱いࡣ御留意いࡼࡃࡔࡓう࠾願

いࠋࡍࡲࡋ 

資料㸴ࠕࡣ。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線ࠖ係ࡿ方法書ࡢ概要

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配付ࢆ要約書ࡧ方法書及ࡢᮏ⦅ᅗ書ࡣ委員ࠊ࡚ࡋࡲࡾい࡚࡛あࡘ

併࡚ࡏ御議論いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

ᮏ᪥ࢽࣜࡢ関連業係ࡿ影響検討等ࡢ審議方法ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ各検討書ࡢෆ容

類ࡀࡽࢀࡑࠊࡸ生息生育場所ࡢ個ู種ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡲ含ࡀ生息情報ࡢ希少㔝生動植物ࡣ

推࡛ࡿࡁ情報ࢆ扱う必要ࡀあࡿ場合ࠊࡣ審議ࢆ非බ開࡚ࡋ検討࡚ࡋいࡃࡔࡓ必要ࡀ

あࠋࡍࡲࡾ非බ開情報ࡁࡍ具体的場所ࢆ明࡚ࡋࡽ検討ࡀ必要࡞場合ࢽࣜࠊࡣ

㐠うࡼࡿࡍ審議࡚ࡵࡲࢆ非බ開ෆ容ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋわࡲ最ᚋࡢ審議ࡢ関連業

営࡚ࡋいࡃࡓࡁࡔࡓᏑࠋࡍࡲࡌ非බ開審議ࡢ必要性ࡘい࡚ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ委員及ࡧ委員

長ุࡢ断ࡾࡼ御指示いࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

非බ開情報ࡢ審議ࡢ㝿ࠊࡣ傍聴ࡢ方ࡸ報㐨関係者ࡢ皆୍ࠊࡣࡲࡉ᪦御㏥室いࡔࡓ

ࡋ終了ࡀ非බ開審議ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓいࡕ待࠾࡛࣮ࣅࣟࡢ当会議室外㸱階ࠊࡁ

ࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ御༠力㐍行ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ案ෆࡈࢆ再度入室ࡽࡓࡋࡲ

 ࠋࡍ

務局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

∦谷委員長 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ㐍行予定配ᕸ資料ࡘい࡚ㄝ明いࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ委員

 ࠋࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御質問等何ࡽࢇࡉ皆ࡢ

務局ࡽㄝ明ࡀあࡼࡓࡋࡲࡾうࠊ非බ開資料ࡢ中身関࡚ࡋ議論ࡿࡍ必要ࡀ生

御了解ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇいうࡿࡵࡲ最ᚋࡢ議題ࡢࡇࡣ審議ࡢࡑࠊࡣࡁࡓࡌ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾程ࡢ

議ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾ入議論ࡢ中身ࡃࡑࡗࡉࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡽ限ࡀ時間ࠊࡣ࡛

。1週ࠕ豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡿࡅ࠾環境ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果。ࡢࡑ㸰週ࠖ

㸰ࡢ環境保全ࠖࡿࡅ࠾場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠕ議。「週ࡿࡍ関連ࢀࡑࠊ

件ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ業者ࡽ資料㸯ࡽ㸱ࡢㄝ明ࢆ通࠾࡚ࡋ願いࠋࡍࡲࡋ 

業者ࡢ皆様方ࠊࡣ御多忙ࡢ中御出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ時間

願い࠾ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明࡞ࢺࢡࣃンࢥ捉え࡚ࢆ要点ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡽ限ࡀ

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

業者 

బ藤 

㸦東ᾏ旅客鉄㐨

株式会社㸧 

 

 

 

 

Ｊ㹐東ᾏࡢ環境保全務所ࡢబ藤申ࠕࡽ⚾ࠋࡍࡲࡋ豊丘ᮧෆ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧

い࡚ࠖࡘ環境保全ྠࠕ㸰週ࠖࡢࡑい࡚㸦ࡘ結果ࡢ影響検討ࡧ調査及ࡢ環境ࡿࡅ࠾

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ用い࡚御ㄝ明ࢆン࣮ࣜࢡࢫࡢ前方ࢆ

ᮏ⦅ࡢ御ㄝ明ࡢ前ࠊ豊丘ᮧෆࡢ計⏬路線ࡢ概要ࢆ御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ豊丘ᮧࡣኳ竜ᕝࡢ

東側置ࠊࡋ豊丘ᮧෆࡢ中央新幹線ࡢࢺ࣮ࣝࡢ大半ࡀ伊那山地ࢺンࠋࡍࡲࡾ࡞ࣝࢿ

伊那山地ࢺンࡣࣝࢿ全体約1監普」㎞࡛ࠊ大鹿ᮧࡽ豊丘ᮧࢆ通ࢺࡿンࠋࡍࡲࡾ࡞ࣝࢿ伊

那山地ࢺンࡢࣝࢿ東側ࡽ青木ᕝᕤ区ࠊ坂島ᕤ区ࠊ戸中࣭壬生沢ᕤ区ࡢ㸱ࡢࡘᕤ区࡛

業ࢆ㐍ࡲ࡚ࡵいࠋࡍࡲࡾ回対象ࡿ࡞ᕤࡢ範ᅖࠊࡣ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࢀࡑ
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隣接ࡿࡍ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧仮置ࠋࡍࡲࡾ࡞ࢻ࣮ࣖࡁ 

豊丘ᮧෆࡢᮏ線ࠊ斜坑ࠊ非常ཱྀࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ中央新幹線㸦東京都࣭ྡྂᒇᕷ間㸧

環境影響評価書࠙長㔝県ࠖࠚ ࡲࡾ࠾࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆ予測評価等ࡿ係い࡚環境影響࠾

保全計ᖹᡂ「重ᖺ㸳᭶ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ新設㸦坂島ᕤ区㸧ࣝࢿンࢺ伊那山地ࡢ東側ࠋࡍ

戸ࡢ西側ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ御ㄝ明࡚ᢏ術委員会㸴᭶ྠࠊࡋබ表ࢆ⏬

中࣭壬生沢ᕤ区ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᚋࠊ保全計⏬࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆいࡃ予定࡛ࠋࡍ 

発生土仮ࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明いࢆ状況ࡢ場ࡁ仮置ࠊ場ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

置ࡁ場㸦坂島㸧ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᖹᡂ」0ᖺ1「᭶調査及ࡧ影響検討ࡢ結果保全計⏬ࢆ

㏦付࣭බ表ྠࠊࡋᖺ1「᭶「盤᪥ᢏ術委員会࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾発生

土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᖹᡂ「重ᖺ㸰᭶調査及ࡧ影響検討ࡢ結果ࢆ㏦付࣭බ

表ࡌྠࠊࡋ㸰᭶ᢏ術委員会࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾発生土置ࡁ場㸦ᮏ

山㸧隣接ࡿࡍ仮置ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࢻ࣮ࣖࡁᮏᖺ㸶᭶㸰᪥調査及ࡧ影響検討ࡢ結果

発生土置ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ委員会࡛御ㄝ明ࡢᮏ᪥ࠊࡾ࠾࡚ࡋ㏦付࣭බ表ࢆ

㏦ᮏᖺ㸶᭶㸰᪥ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ⏬保全計ࡓࡋ括୍ࢆࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡧ場㸦ᮏ山㸧及ࡁ

付࣭බ表ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋᮏ᪥ࡢ委員会࡛御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍ࡛ࢁࡇࡃࡔࡓ繰ࡾ返ࡋ

調査及ᖹᡂ「重ᖺ㸰᭶ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ場㸦ᮏ山㸧ࡁ発生土置ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞御ㄝ明ࡢ

環ࡧ調査及ࡢࢻ࣮ࣖࡁ前半部ศ࡛仮置ࡣ回ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ㏦付ࢆ結果ࡢ環境検討ࡧ

境検討ࡢ結果ࢆ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡁࡔࡓ保全計⏬୍ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ体࡛ྲྀ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉᚋ半部࡛御ㄝ明あࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡵࡲࡾ

調ࡢ環境ࡿࡅ࠾場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠕࠊࡀࡍࡲࡾ࡞前半部ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

査及ࡧ環境検討ࡢ結果ࡘい࡚㸦ࡢࡑ㸰㸧ࠖ  ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆい࡚御ㄝ明ࡘ

ᮏ書ࡢ構ᡂࡘい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋᮏ書ࠊࡣᮏ⦅ࠊ資料⦅ࠊ資料⦅㸦非බ開∧㸧ࡢ構

ᡂࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ᮏ⦅ࡣ全㸵章ࡢ構ᡂࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

ࡘ中央新幹線業ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡚御ㄝ明ࡘ概要ࡢᮏ書ࡢ第㸯章ࠊࡎࡲ

い࡚ࠊࡣᖹᡂ「盤ᖺ10᭶1】᪥ᕤ実施計⏬ࡢ認ྍࠊࡅཷࢆᕤ着手ࠋࡓࡋࡲࡋ環境影

響評価࠾い࡚ࠊ発生土置ࡁ場等ࢆ新ࡓ当社ࡀ計⏬ࡿࡍ場合ࠊࡣ場所ࡢ選定ࠊ関係

者ࡢ調整ࢆ行ࡓࡗᚋࠊ環境保全措置ࡢෆ容ࢆヲ細ࡢࡵࡓࡿࡍࡢࡶ࡞調査及ࡧ環境

検討ࢆ実施ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡇࡿࡍ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡘい࡚ࠊࡣᖹᡂ「重ᖺ㸰᭶

い࡚ࠖࡘ結果ࡢ影響検討ࡧ調査及ࡢ環境ࡿࡅ࠾場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠕ

伴具体ࡢ⏬ᕤ施ᕤ計ࡧ༠議及ࡢ行ᨻ等ࠊᚋࡢࡑࠊࡣᮏ書ࠋࡍࡲい࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆ

いࠊ計⏬ࡀ具体的ࡓࡗ࡞発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧付ᖏࡿࡍ仮置ࡘࢻ࣮ࣖࡁい࡚ࠊ環

境ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࡾྲྀࢆ 

仮置ࡢࢻ࣮ࣖࡁ現況ࢆㄝ明ࠋࡍࡲࡋ仮置ࠊࡣࢻ࣮ࣖࡁ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡢ東

置ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ写真ձࡣ林㐨大島虻ᕝ線ࡢࡽ仮置ࢆࢻ࣮ࣖࡁ影ࠊࡢࡶࡓࡋ写真

 ࠋࡍ写真࡛ࡓࡋ影࡚ࡅ向ࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡽ場㸦ᮏ山㸧付近ୖ空ࡁ発生土置ࡣղࡢ

⥆い࡚ᕤ概要࡛࣮ࣜࢡࢫࠋࡍンࡢᕥୗࡀᖹ面ᅗࠊ右ୗࡀᖹ面ᅗࡢ㸿－㸿箇所㹀－

㹀箇所ࡘい࡚断面ࢆษࡓࡗ断面ᅗࠊࡾ࡞面積ࡣ㸰箇所合わ࡚ࡏ最大4貫000㎡ࢆ計⏬

発ࣝࢿンࢺࡿࡍ㐠搬場㸦ᮏ山㸧ࡁ発生土置ࡿࡍ隣接ࠊࡣࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

生土及ࡧ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡢ表土ࡢ仮置ࠊ࡚ࡋࢻ࣮ࣖࡁ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡢ

造ᡂ完了࡛ࡲ使用ࡿࡍ予定࡛あࠊࡾᕤ完了ᚋࡣ現状回復いࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋࡓ準備ᕤ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࢆᮏᖺ度第㸱四半期ᚋ半ࡣ着手ࡢ

ࡓࡋ実施ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ手法ࡢ影響検討ࡧ調査及ࡢ第㸱章ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

環境影響評価㡯目࣮ࣜࢡࢫࠊࡣン࠾示ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡋ丸ࡾྲྀ消ࡋ線ࡘࡀい࡚いࡿ

ࠋࡍࡲࡾ࡞㡯目ࡓࡋ回非選定ࠊࡕうࡢ㡯目ࡓࡋい࡚選定࠾評価書作ᡂ時ࠊࡣࡢࡶ

大気質ࠊ㦁音ࠊ振動ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ発生土仮置ࢻ࣮ࣖࡁ周辺ఫ居ࡀᏑ在࡞ࡋいࡇ

ࡽࡇい࡞ࡋᏑ在調査結果࡛周辺ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡣ文㈈ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ非選定ࡽ

非選定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ建設機械ࡢ稼働ࠊ車両ࡢ㐠行係ࡿ温室効果ࡢࢫ࢞影響ࡘ

い࡚ࠊࡣ建設機械ྎࡢ数ࡀ少࡞いࠊあࡿいࡣ評価書࡛ࡍ計ୖ࡚ࡋいࡽࡇࡿ非選

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明ࢆ環境保全措置࡞主ࠊ検討結果ࡢ各検討㡯目ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆
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 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明࡚ࡗ絞ࢆ㡯目ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡀࡾ限時間ࠊࡀ

いࡘࡾ⃮ࡢ水ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ検討結果࣭環境保全措置ࡢ水環境ࠊࡎࡲ

ࡇࡿࡍࡽ明ࢆい࡚配慮㡯ࡘ影響ࡢ浮㐟物質㔞ࡿ係設置ࡢࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࠊࡣ࡚

踏ࢆ排水基準ࡾࡼ必要ࠊࡢ処理ࡿࡼỿ砂池等ࠋࡓࡋࡲࡋ検討定性的ࡾࡼ

考ࡢࡶいࡉᑠࡣ影響ࡢ周辺බ共用水域ࠊࡽࡇࡿࡍᨺ流࡚ࡋࢆ処理適ษࠊえࡲ

えࠋࡍࡲࢀࡽ主࡞環境保全措置ࠊ࡚ࡋᕤ排水ࡢ適ษ࡞処理等ࢆ実施ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ 

⥆い࡚ࠊ土地ࡢᏳ定性ࡢ検討結果࣭主࡞環境保全措置ࡘい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ業ࡢ

実施ࡿࡼ土地ࡢᏳ定性ࡢ影響ࢆ明ࡾࡼࡇࡿࡍࡽ定性的検討いࡋࡲࡋࡓ

Ᏻ定性ࡢ土地ࠊ࡛ࡇࡿࡍ従い㸯野1普里基準ࡢ㐨路土ᕤ責盛土ᕤ指㔪ࢆ法面勾配ࠋࡓ

ࡇࡿࡍ⏬ᕤ計ࡓࡋ配慮Ᏻ定性ࡢ土地ࠊࡽࡉࠋࡍࡲࢀࡽ考えࡢࡶࡿࢀࡉ確保ࡣ

ࠊ࡚ࡋ環境保全措置࡞主ࠋࡍࡲࢀࡽ考えࡢࡶࡿࡁ確保࡛ࡣᏳ定性ࡢ土地ࠊࡾࡼ

適ษ࡞構造及ࡧᕤ法ࡢ採用等ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

⥆い࡚ࠊ動物࣭植物ࡢ検討結果ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ既Ꮡࡢ知見ࡢ引用又ࡣ解

析ࠊࡾࡼ㔜要࡞種及ࡧ地域個体群ࡢ影響ࡢ種類ࠊ影響ࡢ箇所ࠊ影響ࡢ程度ࡘい࡚

検討いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ㔜要࡞動物࣭植物࣭㔜要࡞群落ࡢ影響ࠊࡣ生息࣭生育環境୍ࡢ部

ࠊࡾあ࡛ࡎわࡣ程度ࡢ影響ࡿࡼ実施ࡢ業ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ能性ྍࡿࡍ縮ᑠࠊ消失ࡀ

生息࣭生育環境ࡣ保全ࡢࡶࡿࢀࡉ考えࡘ࢝ࢱࣁࠋࡍࡲい࡚ࡣ生息環境୍ࡢ部ࡀ保

全࡞ࢀࡉいྍ能性ࡀあࢥࠊࡵࡓࡿンࢩࢹョࢽンࡢࢢ実施ࠊ௦替巣ࡢ設置等ࡢ環境保全

措置ࢆ実施ࠋࡓࡋࡲࡋࡇࡿࡍ動植物関ࡿࡍ主࡞環境保全措置ࠊ࡚ࡋᕤ伴う

改変区域ࡿࡁ࡛ࢆ限ࡾᑠࡿࡍࡃࡉ等ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

⥆い࡚ࠊᚋ調査ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ㔜要࡞動物種࡛あࡢ࢝ࢱࣁࡿ環境保

全ࡢ効果確実性ࡊࡈࡀいࠊ࡛ࡢࡍࡲ環境影響評価法基࡙ࡃᚋ調査࡚ࡋ生息状

況ࡢ調査ࢆ行いࠋࡍࡲ 

௨ୖࡀ前半部࡛あࡿ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果㸦ࡢࡑ㸰㸧ࡢ御ㄝ明ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

ࢆい࡚ࠖ御ㄝ明ࡘ環境保全ࡿࡅ࠾場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

ࡅ࠾場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠊࡾ࠾ࡓࡋ冒頭࡛御ㄝ明ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

࡚ࡵࡲࡾྲྀ࡚ࡋ統括ࢆࢻ࣮ࣖࡁ仮置場㸦ᮏ山㸧ࡁ発生土置ࠊࡣい࡚ࡘ環境保全ࡿ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞構ᡂࡢ㸳章ࡣᮏ書ࠊࡾ࠾

ᕤࠊࡣい࡚࠾⏬保全計ࡢࡇࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ概要ࡢᮏ書ࡢ第㸯章ࠊࡎࡲ

中実施ࡿࡍ環境保全措置ࠊᚋ調査࣭ࣔࣜࢱࢽンࡢࢢ具体的࡞計⏬ࠊᕤ中ࠊᕤ

完了ᚋ周辺環境ࡢ影響ࢆ回避又ࡣప減ࡢࡵࡓࡿࡍ管理計⏬ࡘい࡚ྲྀ࡚ࡵࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

第㸰章ࡢᕤ概要࡛ࠋࡍᕤࡢ置ࠊ仮置ࡢࢻ࣮ࣖࡁ写真ࡘい࡚ࠊࡣඛࡢㄝ明

ࡿい࡚ࡋࡋ示࠾ン࣮ࣜࢡࢫࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ省略ࡣㄝ明ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ㔜複い

写真ࠊࡣ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ୖࡢ段ࡽ発生土置ࡁ場ࢆ影ࠊࡢࡶࡓࡋ発生土置ࡁ

場㸦ᮏ山㸧付近ୖࢆ空ࡽ影ࡓࡋ写真ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

ᕤ概要ࡣᮏ⦅ࡢ「責「～「責4ࢪ࣮࣌示ࠊࡾ࠾࡚ࡋ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡢ面積ࡣ約

里監貫000㎡࡛ࠊ盛土容㔞ࡣ約1貫」00貫000㎥ࠊ最大盛土高ࡣࡉ約監0ｍ࡛ࠋࡍ 

⥆い࡚ࠊ第㸱章ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ環境保全措置ࡘい࡚ࡣ㸱段階࡛検討ࡋ

動植ࠊࡾࡓ当検討࡞ヲ細ࡢࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡧ場及ࡁ発生土置ࠊࡣ第㸯段階ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

物ࡢ㔜要࡞種等ࡀ生息࣭生育ࡿࡍ箇所ࡿࡁ࡛ࢆ限ࡾ回避ࠊࡶࡿࡍ㔜要࡞地形及ࡧ

地質等ࡢࡑࡢ環境要因ࡢ影響ࡶ考慮ࠊࡋ地形ࡢ改変範ᅖࡿࡁ࡛ࢆ限ࡾᑠࡼࡿࡍࡃࡉ

う計⏬ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ第㸰段階ࡢࡑࠊࡣうえ࡛ᕤࡿࡼ影響ࢆప減ࡢࡵࡓࡿࡏࡉ環

境保全措置ࢆ現場ࡢ状況༶࡚ࡋ検討ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ第㸱段階ࠊࡣ必要࡞場合ࡣ環境

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍい࡚検討ࡘ措置ࡢࡵࡓࡿࡍ௦償ࢆ

御ㄝ明ඛࠋࡍࡲࡋい࡚御ㄝ明ࡘ検討ࡢ回避ࡢ生息࣭生育地ࡢ種等࡞㔜要ࠊࡎࡲ

ࡾࡓ当検討ࡢࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡽࢀࡑࠊ場ࡁ発生土置ࠋࡍࡲࡾ࡞第㸯段階ࡢ検討ࡓࡋ

࡞㔜要ࠊࡶࡿࡍ⏬う計ࡼࡿࡁ盛土࡛Ᏻ全ࢆ発生土ࡢࡃ多ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲ

種等ࡢ生息࣭生育地ࡀᏑ在ࠊࡽࡇࡿࡍ生息࣭生育地ࡢ回避検討ࢆ行いࠊ㔜要࡞種等

非ࡣ࡚ࡗ限情報ࡢ置等ࡽ観点ࡢ希少種保護ࠋࡓࡋࡲࡾᅗࢆい࡚回避ࡘ影響ࡢ
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බ開ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡢ情報ࡣ全࡚බ開ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ委員ࡢ皆ࡣࡲࡉ非බ

開∧࠾ࢆ配ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡾᮏ⦅５ࡢ」責「～」責1】ࡈࢆ࡛ࡲ覧いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࡲ

 ࠋࡍ

い࡚御ࡘ環境保全措置ࡢࡵࡓࡿࡏࡉప減ࢆ影響ࡿࡼᕤࡢ第㸰段階ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

ㄝ明ࠊࡣ࡛ࡇࡇࠋࡍࡲࡋᕤࡿࡼ影響ࢆప減ࠊࡵࡓࡿࡏࡉᕤ中実施ࡿࡍ環境保全

措置ࡘい࡚ࠊᕤࡢෆ容等ࢆ考慮ࠊࡋ計⏬ࠋࡓࡋࡲࡋ 

処理࡞適ษࡢᕤ排水ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ環境保全措置࡞主ࡢ水環境ࠊࡎࡲ

仮ࠊ排水設備ࠊ࡚ࡏ合わ状況ࡢ盛土ᕤࠊ࡞割合ࡢ細粒ศࡿࡅ࠾発生土ࠊ࡚ࡋ

設ỿ砂池及ࡧ調整池等ࢆ設置ࡿࡍ計⏬ࠋࡓࡋࡲࡋ 

ḟࠊ土地ࡢᏳ定性ࡢ主࡞環境保全措置ࡘい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ計⏬面࡛ࠊࡣ適ษ࡞

構造及ࡧᕤ法ࡢ採用ࠊ࡚ࡋ最新ࡢ設計基準基࡙ࡃ大規模地震ࢆ想定ࡓࡋ設計ࡢ実

施ࡾࡼࠊᏳ全性ࢆ高ࡢࡵࡓࡿࡵ埋設ᕤࡢ設置及ࡧ基準௨ୖࡢ降雨確率条件ࢆ用いࡓ排水

設備ࡢ設計ࢆ行うࠊ࡛ࡇ土地ࡢᏳ定性確保ࢆᅗࡿ計⏬ࠋࡓࡋࡲࡋᕤ実施時ࠊࡣ

適ษ࡞施ᕤ管理ࠊ࡚ࡋ草木ࡢఆ開࣭除根ࢆ実施ࠊࡋ支持地┙ୖศᕸࡿࡍ崖錐堆積物

 ࠋࡍࡲࡋ実施ࢆ࡞撤去ࡢ

動物ࠊ植物ࠊ生態系関ࡿࡍ主࡞環境保全措置いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓᑠ動物等ࡢ移動経

路ࡢ確保ࠊ外来種ࡢ拡大抑制ࢥࠊンࢩࢹョࢽンࡢࢢ実施等ࢆ行ࡲ࡚ࡗいࠋࡍࡲࡾ 

発生土置ࠋࡍࡲࡋい࡚御ㄝ明ࡘ措置ࡢࡵࡓࡿࡍ௦償ࢆ環境ࡢ第㸱段階ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

生息࣭ࡀ種等࡞㔜要ࡢ動植物ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ当検討ࡢࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡧ場㸦ᮏ山㸧及ࡁ

生育ࡿࡍ箇所ࢆ回避ࢆࡇࡿࡍ前提検討ࢆ行いࠊࡀࡓࡋࡲ付近生息ࡢ࢝ࢱࣁࡿࡍ

生息環境୍ࡢ部ࢆࡴࡸࠊࡣ得ࡎ消失ࠊࡵࡓࡿ࡞ࡇࡿࡍᕤ前௦替巣ࢆ設置ࡋࡲࡋ

ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ非බ開ࡣ࡚ࡗ限情報ࡢ置等ࡢ௦替巣ࡽ観点ࡢ希少種保護ࠋࡓ

ᮏ⦅５ࡢ」責」1ࡈࢆ覧いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

ḟࠊ㔜要࡞種ࡢ移植࣭種ࡘい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋඛྠ様ࠊ発生土置ࡁ場及

ࢆࡇࡿࡍ回避ࢆ箇所ࡿࡍ生息࣭生育ࡀ種࡞㔜要ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当検討ࡢࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡧ

前提検討ࢆ行いࠊ୍ࡀࡓࡋࡲ 部ࡢ植物ࡢ㔜要࡞種等ࢆ回避ࡓࡓࡗ࡞ࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍ

࡚ࡋ非බ開ࡽ観点ࡢ希少種保護ࡶࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡋ実施ࢆ移植࣭種ᕤ前ࠊࡵ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載責」盤～」責41「５ࡢ⦆ᮏࡢ御手元ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

第㸲章ࡢᚋ調査࣭ࣔࣜࢱࢽンࡘࢢい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓᚋ調査ࠊࡣ࡚ࡋ動

物࡛ࡢ࢝ࢱࣁࡣ生息状況ࠊ植物࡛ࡣ移植࣭ 種ࡓࡋ植物ࡢ生育状況ࢆ調査いࠋࡍࡲࡋࡓ 

⥆い࡚ࣜࢱࢽࣔࠊンࢢ計⏬࡛ࠋࡍ水質ࡘい࡚ࠊ８８ࠊ万住等ࡢ調査ࠊࡣᨺ流ࡿࡍ箇所ࡢ

ୗ流地点及ࡧ排水路等ࡢ流ᮎ࡛行いࠋࡍࡲ調査期間ࠊࡣᕤ前㸯回ࠊᕤ中ẖᖺ㸯

回㸦Ῥ水期㸧ࠋࡍࡲࡾ࡞自然⏤来ࡢ㔜金属等ࡢ調査ࠊࡣ搬入ࡿࡍ発生土ࡢ搬入元࠾

い場合ࡉᑠࡀ差ࡢ基準等ࡿࡵ定土壌汚染対策法ࠊ結果ࡢࢢンࣜࢱࢽࣔࡢ土壌汚染ࡿࡅ

場㸦ᮏࡁ発生土置ࠊい࡚ࡘ調査地点ࡢ水質ࠋࡍࡲࡋࡓ流ᮎ箇所࡛実施いࡢ㞟水設備ࠊ

山㸧ࡢୗ流調査地点ࠊࡣ虻ᕝࡢ合流地点付近ࠋࡍࡲࡾ࡞排水路等ࡢ流ᮎ箇所ࡢ調査

地点࣮ࣜࢡࢫࠊࡣン示ࡓࡋ青い୕角༳地点ࢆ計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ仮置ࡢࢻ࣮ࣖࡁୗ流

調査地点ࡣ赤丸ࡢ地点ࠊ排水路等ࡢ流ᮎ個所ࡢ調査地点ࡣ青い୕角༳ࡢ㸰個所ࢆ計⏬ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

最ᚋ第㸳章ࡢ発生土置ࡁ場ࡢ管理計⏬ࡘい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ 

ᖹᡂ「盤࡚ࡅཷࢆ国土交通大臣意見ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ概要ࡢ⏬管理計ࠊࡎࡲ

ᖺ㸶᭶බ表ࡓࡋ評価書࠾い࡚ࠊ発生土置ࡁ場ࡢ設置当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ関係地方බ共団

体等調整ࢆ行ࠊ⃮࡛ୖࡓࡗ 水ࡢ発生防Ṇࡸ土砂流失防Ṇࡢࡑ周辺環境ࡢ影響ࢆ回

避又ࡣప減ࡢࡵࡓࡿࡍ管理計⏬ࢆ発生土置ࡁ場ࡈ作ᡂࡓࡢࡇࠊࡾ࠾࡚ࡋࡇࡿࡍ

管ࡿࡅ࠾ᕤ中࣭ᕤ完ᡂᚋࠊい࡚ࡘࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࡧ場㸦ᮏ山㸧及ࡁ発生土置ࠊࡧ

理計⏬ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࡾྲྀࢆᮏ᪥ࠊ時間限ࡊࡈࡀࡾいࠊ࡛ࡢࡍࡲ主࡞管理計⏬

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡚御ㄝ明ࡘ

ᕤ中ࡢ管理計⏬ࡢうࠊࡕ造ᡂ中ࡢ主࡞配慮㡯ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ法面ࡢ

管理計⏬࠾い࡚ࠊࡣ試㦂盛土ࢆ行いࠊ設計基࡙ࡁ地┙支持力ࡸ盛土強度ࡀ確保ࢀࡉ

࡚いࡿ確認ࠊࡶࡿࡍ現況地┙盛土ᮦࡢ密着ࢆ確実行うࡵࡓ段ษᕤࢆ実施
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ࢆ࣮ࢱࣝࣇ水処理⃮ࡣ調整池ࡧ仮設ỿ砂池及ࠊ࡚ࡋ水濾過設備⃮ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ

設置いࠋࡍࡲࡋࡓ 

⥆い࡚ࠊᕤ完了ᚋࡢ管理計⏬ࢆ御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ発生土置ࡁ場㸦ᮏ山㸧ࡢᕤ完

了ᚋࡢ管理ࠊࡣ当社࡛行う࡛ࡇ༠議中࡛ࠋࡍ点検࣭保Ᏺ㡯目ࠊ観測ෆ容࣮ࣜࢡࢫࡣン

常時水ࡀ盛土ෆ地ୗ水୍ࡀࠊࡣい࡚ࡘ地ୗ水ࡢ盛土ෆࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡋ示࠾

ࡓࡋ᪼ୖࡾࡼ場合ࠊࡣ原因ࢆ追求ࠊࡋ必要ࡾࡼ斜面部又ࡣ㞟水ࡽ水抜࣮ࣜ࣎ࡁ

ンࢢ対策ࢆ実施ࡢࡑࠋࡍࡲࡋࡢ管理計⏬ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᮏ⦅５ࡢ監責1～監責監ࢆ確認い

 ࠋࡍࡲࡾ࡞௨ୖࡣ御ㄝ明ࡢ⏬保全計ࡢᚋ半ࠋࡍࡲࡌᏑࡤࢀࡅࡔࡓ

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 ᑠ池 

㸦東ᾏ旅客鉄㐨

株式会社㸧 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 ᖹ永 

㸦東ᾏ旅客鉄㐨

株式会社㸧 

あࡀࡾうࡊࡈい୍ࠋࡓࡋࡲ通ࡾ資料㸯ࡽ㸱ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料

㸯資料㸰ࠊࡣ議。1週相当いࠋࡍࡲࡋࡓ資料㸱ࡣ議。「週相当いࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ

 ࠋいࡉࡔࡃ御確認ࢆ対応関係ࡢ

࡚ࡅࢀ中࡛薄ࡢ頭ࡋ少ࡶ経緯ࡢ過去ࡿࡍ関案件ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁ空ࡀ間ࡪいࡔ

いࡼࡿう࡞状況࡛ࠊࡀࡍ冒頭࡛ㄝ明ࡀあࡼࡓࡋࡲࡾうࠊセࢫ手⥆ࡣ࡚ࡋᖹᡂ「盤ᖺ

ࠊࡔࡓࠋࡍ案件࡛ࡿい࡚ࢀࡉ出࡚着ᕤࡶ認ྍࡢ⏬ᕤ実施計࡛ࡍࠊい࡚࡚ࡋ終了

セࢫ手⥆ࡢ時点࡛ࡣ様々࡞ᮍ定㡯ࡀ残ࢀࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ関࡚ࡋ国土交通大臣ࡶࡽ関

係地方බ共団体ࡢ༠議ࡢ指示ࡀ出࡚ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾長㔝県࠾い࡚ࡣ知意見ࡢ中

ンࣜࢱࢽࣔࡿい࡚ࢀ行わ自主的ࡧ及ࡇࡃࡔࡓ都度報告いࡓࡋ確定ࡀ確定㡯

ࢀࡑࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡲ込ࡾ盛ࢆࡇࡃࡔࡓ㏲ḟ御報告いࡶい࡚ࡘ結果ࡢ調査等ࢢ

沿࡚ࡗ㏲ḟ報告書ࡀ提出࡚ࡁ࡚ࢀࡉいࡿ状況࡛ࠋࡍ関係部署ࡣ近ᖺ御担当ࡓࢀࡽ࡞

方ࡶいࡿࡷࡋࡗࡽ思いࠊࡀࡍࡲ通常ࡢセࢫ手⥆ࡢ枠ࢆ超え࡚業者側対応࡚ࡋい

ࡅࡔࡓい࡚ࡋ傍聴ࢆ議論࡛ୖࡓいࡔࡓ御理解いࢆࡇいうࡿあ状況ࡿい࡚いࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀ

御意見ࡸ御質問ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ中身ࡢ㸰ࡧ資料㸯及ࠊࡕうࡓいࡔࡓ御ㄝ明いࠊࡣ࡛

ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡶ余裕ࡢ時間ࡿい࡚ࡅศࡃ細ࠊࡀࡍࡲࡾあࢇࡉࡃࡓࠋࡍࡲࡋࡅཷ࠾ࢆ

特㡰番ࡣ定ࡎࡵ御質問ࠊ御意見ࡓࡋࡅཷ࠾ࢆい思いࠊࡔࡓࠋࡍࡲ冒頭࡛務局

ࡿศࡀ生息࣭生育場所ࡢ希少㔝生動植物ࡢ非බ開資料ࠊࡾ࠾ࡓࡋࡲࡾあࡀㄝ明ࡶࡽ

ࡃ御了解ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉࡋᚋ回ࠊࡣ場合࡞必要ࡀ議論࡞うࡼ

 ࠋࡒう富ᶔ委員ࠋいࡉࡔࡃ御発言ࠊ࡛ࡢࡍ結構࡛ࡶ࡛ࡽࡓ࡞ࠊࡣ࡛ࠋいࡉࡔ

 

仮置ࡣࢻ࣮ࣖࡁ何ࡿࡍࢆ場所ࡢࡑࠊࡢ࡞基ᮏ的ࡎࡲࢆࢁࡇ࡞教え࡚いࡲࡅࡔࡓ

 ࠋࡍ

 

仮置ࠊࡣࢻ࣮ࣖࡁᮏ山ࡢ発生土置ࡁ場ࡀᮏ格的稼働ࡿࡍ前ࡢ段階࡛ࡣ土ࢆ仮置ࡍࡁ

置いࡇࡇࢆ表土ࡢᮏ山ࠊࡣᚋࡓࡋ稼働ࡀᮏ山ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ使わ࡚ࡋ場所ࡿ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࢆࡇࡿࡍࢆ植生࡚ࡋ戻ࢆ表土最ᚋࠊࡁ࠾࡚

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡑࠋࡍࡲうࠊࡍࡲࡋᕤ概要断面ࡀ書い࡚あࠊࡀࡍࡲࡾ常時ࡇ

࡛ࡇいうࡿࢀ現ࡀ状態ࡢࡑࡁࡔࢇ積最大規模ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡚ࡗ࡞形ࡢ

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡼ

 

ࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御認識いࡿ࡞形࡞うࡼࡢࡇ最大࡛ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾

 ࠋࡍ

 

仮置ࡢࡁ㝿表土ࡀୗ埋ࡲࡋ࡚ࡗࡲうࠊ表土ࡢ࡚ࡋ機能ࡀ期待࡛ࡿ࡞ࡃ࡞ࡁ

思いࠊࡀࡍࡲ仮置ࡢࡁ方ࡼࡢࡣう考え࡚いࡻࡋ࡛ࡢࡿࡷࡋࡗࡽうࠋ 

 

申ࢺࡎࡲࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋンࡢࣝࢿ発生土ࡽࡕࡇࢆ仮置ࠊ࡚ࡋࡁᮏ山発生土置ࡁ

場ࡢ準備作業使いࡢࡑࠋࡍࡲᚋ発生土ࢆ全࡚搬出ࡓࡋᚋ表土ࢆ置ࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡣ方ࡁ置࡞うࡼࡿࡍ混在ࡀ発生土表土ࠊ࡛ࡢ
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富ᶔ委員 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

表土ࡣ表土࡚ࡋ保管ࠊࡋ途中段階ࡢ発生土ࡣ発生土区ู࡚ࡋ保管ࡿࡍいうࡇ

࡛いい࡛ࠋࡍ 

 

ࡁ仮置࡚ࡋࡅ区ศࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ置ࢆ表土ᚋࡓࡋ全部搬出ࢆ発生土ࡢ途中段階ࠊいࡣ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいうࡃ置ࢻ࣮ࣖ

 

長㔝冬Ꮨࣜ࢜ンࣆッࡶࡁࡢࢡ表土復元ᕤࡾ࡞ࡣ行わࡢࡑࠋࡓࡋࡲࢀ㝿ࡢ経㦂ࡽ

仮置ࡁ時㸯ｍ௨ୖ積ࠊࡿࡆୖࡳୗ部ࡣ表土ࡢ࡚ࡋ機能ࡀ損࡞わࡿࢀ言わ࡚ࢀ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ管理࡚ࡅ付ࢆ気ࡶ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ御意見ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓᚋࡽࡉヲ細計⏬࡚ࡋ

い࡛ୖࡃ念頭置い࡚検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

長㔝ࣜ࢜ンࣆッࡢࢡ㝿ࡘࡇࡢい࡚ࠊ何資料ࡣ残࡚ࡗいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

少ࡶࡃ࡞県ࡢ環境保全研究所ࡣ残࡚ࡗいࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

願࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ参考ࡶࢇࡉＪ㹐東ᾏࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼࡿあࡶういう文献ࡑ

いࠋࡍࡲࡋ 

 ࠋࡒう中ᮧ寛志委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࡢࠊࡣ࡛

 

動物࣭植物ࡘい࡚ࠊ㔜要࡞種ࡀ確認ࠊࡀࡓࢀࡉ業ࡢ実施ࡿࡼ影響ࡢ程度ࡣわࡎ

生息࣭ࠊࡾあ࡛ 生育環境ࡣ保全ࡢࡶࡿࢀࡉ考えࠊࡍࡲいࡓࡗ表現࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ

非බ開∧ࢆࢱ࣮ࢹࡢ見ࡢࡇࠊࡍࡲ表現࡛いい࡞いう種ࠊࡀࡍ࡛ࢇࡀ㸰種

非බ開審議ࡢ㝿ㄝ明࠾ࢆ願いࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

い࡚ࡏࡉࢢンࢹン࣌ࢇࡓࡗいࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いいࡓࡋ審議࡚ࡵࡲ最ᚋࠊࡣ࡛

 ࠋࡒう中ᮧ㞞彦委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

 

い࡚ࢀࡉ記載行うࢆ設置ࡢ௦替巣実施ࡢࢢンࢽョࢩࢹンࢥࠊい࡚ࡘ࢝ࢱࣁ

変更ࡢᕤ期ࡎࡲࠊࡣᮏ来ࠊ場合ࡓࡗあࡀいྍ能性࡞ࢀࡉ保全ࡀ部୍ࡢ生息環境ࠊࡀࡍࡲ

ࠊࡣࢢンࢽョࢩࢹンࢥࡸ設置ࡢ௦替巣ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ言ࡋ返ࡾ繰ࠋࡍࡲࡋࡀ気ࡿあࡀ

ᕤ期ࡢ変更ࡀう࡞ࡽ࡞ࡶいࠋࡍ࡛ࡇࡁࡿࡸࡁうࡢࢻ࣮࡚ࣖࡋ設置ࡢ部ศ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡓࡗ࡞ࢀࡉ検討ࡀ変更ࡢᕤ期ࡣ࡛

 

ᕤ期ࡢ変更࠾ࡢヰ4」ࠊࡀࡍ࡛ࡋ時間体制࡛ࢺンࢆࣝࢿ掘削ࡗࡎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ土ࡀ出

ࠋ୍ࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡃ࡚ 方࡛ࡢࡑ土ࡇࢆ持࡚ࡗ行ࡘࡃい࡚ࠊࡣ豊丘ᮧࠊࡶࡽ

い࡞ࡃࡋ来࡚࡚ࡗ持ࢆ土方ࡢᕷ街地ࠕ ࡛ࢇ㐠場所ࡢᮏ山等ࡢࡇࡅࡔࡿࡁ࡛ࠕࠊࠖ

非常ࡣ場所ࡃ行࡚ࡗ持ࢆ土ࠊࡿえࡲ踏ࢆࡽࢀࡇࠊࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう意見いࠖࡋ

ᕤࠊࡿえࡲ踏ࢆࡇいうࡃ行࡚ࡗ持ࡇࢆ土施ᕤࡢࣝࢿンࢺࠋࡍࡲࢀࡽ限

期ࢆ縛ࡣࡢࡿ非常㞴ࡋいࠊࡵࡓ専門家ࡢඛ生ࡈࡶ相談ࢥࠊ࡛ୖࡓࡋンࢩࢹョࢽン

考え࡚ࢆࡇࡿࡍ施ᕤࡽࡀ࡞ࡋ観察ࢆ様子ࡾࡗࡋࠊ行いࢆ設置ࡢ௦替巣ࡸ実施ࡢࢢ

いࠋࡍࡲ 

 

ࢆ繁殖前特ࠊ造巣期ࠋࡍࡲ思いࡿい࡚ࡗ程度ศࡿあࡣ繁殖状況ࡢ࢝ࢱࣁ

外ࡍいうࡣࡇ考え࡞いࡻࡋ࡛ࡢうࠋ 

 

ࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿい࡚ࡋ把握常ࡣい࡚ࡘ状況ࠊࡾ࠾࡚ࡋẖᖺ実施ࡣ調査ࡢ࢝ࢱࣁ

ࡋ検討ࡶ変更ࡢᕤ期ࠊࡤࢀあࡀい影響ࡋ著ࠊࡋ確認ࢆ࡞場所ࡢ営巣ࡸ状態ࡢ࢝ࢱࣁ
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中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

武⏣ 

㸦株式会社復建

ンࣜࣖࢽࢪン࢚

 㸧ࢢ

 

∦谷委員長 

 

 

務局 

飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

 

御巫委員 

 

 

∦谷委員長 

 

ࡉ㏲ḟ相談ࢆ状況ඛ生ࡢ専門家ࠊࡣ段階࡛ࡢࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶい࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞

࠾考え࡚いࡓࡁい࡚ࡵ設置࡛㐍ࡢ௦替巣ࢢンࢽョࢩࢹンࢥࠊࡽࡀ࡞ࡁࡔࡓい࡚ࡏ

 ࠋࡍࡲࡾ

 

少ࡶࡃ࡞繁殖前ࡣ外ࡓࡋ方ࡀいい思いࢥࠊࡽࢀࡑࠋࡍࡲンࢩࢹョࢽンࢢ௦

替巣いうࠊࡣࡢあࡿ種ࡘい࡚ࡣ効果ࡀあࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾあࡾࡲ効果ࠊࡃ࡞ࡀ依然

ࡀ方ࡓࡋ外ࡣ時期࡞ࣈࢸࢩ番セン୍ࡢ繁殖ࡾࡣࡸࠋࡍ多い࡛ࡀい部ศ࡞ࡽศ࡚ࡋ

 ࠋࡍ考え࡛ࡢ⚾ࡀࡢいういࡼ

 

中ᮧ委員ࠊࡣࡽᮏ山ࡢࡑࡢ㸯ࡘ࢝ࢱࣁࡽࡁࡢい࡚非常御心配ࡢ声ࢆいࡓ

ࠋᡃࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ十ศᢎ知࡛ࡇいうࡿい࡚いࡔ 々ࡶẖᖺࡾࡗࡋ状況調査࠾࡚ࡋ

ࡀ御懸念ࡓࡗういࡑࠊࡀࡍࡲ見࡚いࡾࡗࡋࡾࡼࡣい࡚ࡘ時期等ࡢ繁殖ࠊࡋࡍࡲࡾ

あࡣࡢࡿ十ศᢎ知ࡾࡗࡋࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ状況ࢆ把握ࡋ必要応࡚ࡌ対策࡞ࡾࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ㐍ࡽࡀ

 

中ᮧ㞞彦委員ࡢࡽ御意見ࢥࠊࡣンࢩࢹョࢽンࡸࢢ௦替巣いう保全措置ࡀあࡤࢀ

ࡋ極力回避ࡣ保全対策ࡶ࡛ࡲࡃあࠋࡍいう趣᪨࡛い࡞ࡣ࡛ࡅいうわࡴ῭全࡚࡛ࢀࡑ

࡚いࡀࡢࡃࡔࡓ基ᮏ࡛ࠊ回避࡛࡞ࡁい場合ࡇういう環境保全措置ࢆ実施ࡿࡍいう考

え方࡛࡚ࡗࡸいࡓࡁࡔࡓいいう趣᪨࡛ࠋࡍ前ࡶ似ࡼࡓう࡞議論ࡀあࡓࡗ思いࡍࡲ

 ࠋいࡉࡔࡃ御理解࡛ࡇいういࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再度確認ࢆ辺ࡢࡑࠊࡀ

 

ࡁࡢ場㸦坂島㸧ࡁ仮置ࡁࡢ㸯ࡢࡑ場㸦ᮏ山㸧ࡁ発生土置ࠊࡣい࡚ࡘ࢝ࢱࣁ

ࡿい࡚ࢀࡉ御心配非常ࡶᡃ々ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚いࡔࡓいࡶ回ࠊࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡶ

いうࡣࡇ理解ࡾࡗࡋࠊࡾ࠾࡚ࡋ対応ࡲ࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ御意見ࡘい࡚ࡣ十ศᢎࡾ

 ࠋࡓࡋࡲ

 

ࡏࡉ質問ࡽ⚾ࡣ࡛ࠋうࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾあࡣ御質問ࡸ範ᅖ࡛御意見ࡢ議。1週

ࡿࡅࡘࢆࣉ࣮ࣟࢫ側溝࡚ࡋ移動経路ࡢᑠ動物ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ࡞専門外ࠋいࡉࡔࡃ࡚

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢ࡞手法ࡿい࡚ࢀࡉ確認ࡀ効果ࠊࡣࡢいう

 

実ࠊ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉ設計対象ࢆ࣓࢞ࢡࣜࡸࢼࢡࣝࣂンࣖࡢ沖縄ࠊࡣ型側溝ࣉ࣮ࣟࢫ

㝿効果ࡀあࡢࡶࡿ認識ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋᮏᕞ࡛実㝿ࡽࡃࢀい効果ࡀあࡘࡿい

定୍ࠊ࡛ࡢࡍ手法࡛ࡿい࡚ࢀ行わࡗࡎ沖縄࡛ࡶࡃ࡞少ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ認識ࡣ࡚

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ認識ࡿあࡣ効果ࡢ

 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ᪥ࠊࡣ御Ḟ席ࡢ委員ࡀ何人いࡽ

 ࠋࡍࡲᒆい࡚いࡣ御意見等ࡢい࡚ࡘ資料㸯務局ࠊࡀࡍࡲいࡷࡋࡗ

 

前࠾伺い࡚ࡋいࡊࡈࡣࡢࡶࡿいࠋࢇࡏࡲ 

 

 

ศࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲࡾḞ席ࡢ委員ࡽ追加ࡢ御意見等ࡀあࡿうࡶᚋ᪥聴ྲྀ࡚ࡋ

 ࠋࡒう御巫委員ࠋいࡉࡔࡃい࡚࠾

 

参考࠾࡛ࡲ聞ࡓࡋࡁいࠊࡀࡍ࡛ࡢඛ࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾いࡓ表土ࡢ仮置ࡘࡁい࡚ࠊ

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡽࡃࢀࡣࡉ厚ࡢ表土ࡿྲྀࡁࡍ

 

ᮏ山࡛ࡅࡔࢀ削ࡿࡃ࡚ࡗいうࠋࡡࡍ࡛ࡇ 
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業者 

ᖹ永 

 

 

 

 

御巫委員 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

 

 

御巫委員 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

 

御巫委員 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

御巫委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

場所ࠊ状況࡚ࡗࡼ表土ࡀ定着࡚ࡋいࡿ部ศいうࡣࡢ大い異ࠋࡍࡲࡾ࡞特ࡢࡇ

ᮏ山ࡘࡁࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘいＶᏐ谷ࡢ構造࡚ࡗ࡞い࡞࡞ࠊ࡚ࡋࡲ表土ࡀ定着࡚ࡋ

いࡿ部ศࡀ少࡞い࡛ࠊࡔࡓࠋࡍᖹ坦࡞部ศࡘい࡚ࡣ監0ｃｍ1ࡽｍࡽࡃいࡢ表土ࡈࡀ

ࡋ完ᡂࠊࡁ࠾置い࡚ࢻ࣮ࣖࡁ仮置ࠊ࡚ࡗྲྀࡾ限࡞能ྍࢆ表土ࡢࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇいういࡓࡋ活植生ࡢᚋࡓ

 

㸯ｍࡢ深࡛ࡲࡉ掘࡚ࡗ持࡚ࡗ来࡞ࢇࡳࢆࢀࡑࠊ࡚ࡋࡓ積࣑ࡃ࠾࡛ࢇッ࡚ࢀࡉࢫࢡ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡃ適当ࡃ࡞ࡶୗࡶୖࠊࡀࡍࡲ思いうࡲࡋ

 

基ᮏ的ࡣ盛土ࡢᖹ坦部表土ࢆ戻ࠊ࡚ࡋ植生活ࡓࡋい考え࡚いࠋࡍࡲ斜面部

うࡿࡍ定着ࡀࡢࡶࡢࡑ表土ࠋࡍࡲ考え࡚いࢆ植物ࡿࡍ定着ࡢ࡞芝生ࠊࡣい࡚ࡘ

ᖹࡣ基ᮏ的ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࡶࡇࡿ用いࢆ客土ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡶいう部ศ

坦部ศ表土ࢆ戻࡚ࡋ活用࡚ࡋいࡓࡁい考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

表土ࡢ中入࡚ࡗいࡿ種子ࡑࡸういうࡀࡢࡶ発芽࡚ࡋ森戻ࡼࡿࢀういう࠾考

え࡛ࠋࡍ 

 

基ᮏ的ࡣ植林ࠊ植生࡚ࡋࢆいࡃいうࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇ植生ࡿࡍࢆ当࡚ࡗࡓ

ࡓࡁい࡚ࡋ植生ࡽࡀ࡞伺いࢆ御意見ඛ生ࡢ専門家ࠊࡢいいࡀ植物ࠊ木ࡓࡗういࡣ

い考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

用࡚ࡋ栄養ศࡢࡢࡶࡿ植えࡓ新ࡣ表土ࠊ࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡗษࡣ木ࡿあࡶࡶࠊࡣ࡛

いࡿいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾

 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

ࡔࡓ追加࡛御発言いࡣ場合ࡓࡗ࡞ࡁ気࡙࠾࡛あࠊࡣ࡛ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡣ

い࡚結構࡛ࠊ࡛ࡢࡍ議題。「週㐍ࡇࡴいࠋࡍࡲࡋࡓ資料㸱ࡣ環境保全ࡘい࡚࡛ࡍ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾富ᶔ委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀ

 

ᕤ完了ᚋࡢ管理計⏬ࡘい࡚ࡣ༠議中記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ基ᮏ的い࡛ࡲࡘ管

理ࢆࡇࡿࡍ考え࡚いࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

୍般的ࡀࡶ⚾長㔝県ෆ࡛発生土置ࡁ場ࡢ造ᡂ等࡚ࡏࡉࢆいࡃࡔࡓ場合ࠊ地ᶒ者様

ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆ方ࡾࡸいうࡃࡔࡓい࡚ࡋ管理地ᶒ者様࡚ࡋࡋ返࠾ࢆᶒ利ࡢࡑ

ࡾ࠾࡚ࡋ現在༠議ࡶ地ᶒ者様等ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ管理ࡢ場ࡁ発生土置ࡢᮏ山ࡢࡇࠊࡀ

ࠊ場合ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࢆࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉＪ㹐東ᾏ࡛ࡣ基ᮏ的ࠊ࡚ࡋࡲ

い࡛ࡲࡘいう御質問࡛ࠊࡀࡍ例えࡤＪ㹐東ᾏࡢ所属いうࠊࡤࢀ࡞ࡇＪ㹐東ᾏࡢ

管理物࡚ࡋ永久管理࡚ࡋいࡃいうࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࡽࡕࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇ現在

༠議中࡛ࠊ࡛ࡢࡍ現在ࢁࡇࡢ明確申ࡊࡈࡣ࡛ࢁࡇࡿࡆୖࡋいࠋࢇࡏࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡢࡇࡇࠋࡍࡲ場合ࠊࡣ沢ࡢ最ୖ流部ࡢ谷ࡢࡅࡔࢀࡇ㔞ࡢ土ࢆ盛ࡿ

ୗ流ࠊい࡞い࡚ࡋ管理半永久的うࡼࡓࢀ言わ基ᮏ的ࠊ࡛ࡢࡍ࡛⏬いう計

側ࡢఫ民ࡣ࡚ࡗ大࡞ࡁ心配ࡢ種ࡿ࡞思いࠋࡍࡲ 

盛土ෆ地ୗ水ࡢ観測戸ࢆ設置࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࡢࡇࠊࡀࡍࡲ水観測ࡣうい

う頻度ࠊ方法࡛実施ࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡉうࠋ 

 



   

 

11 

業者 

ᖹ永 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

業者 

ᖹ永 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

ࠋࡍࡲࡋࡋ示࠾ࢆ測定頻度ࡧ方策及ࡢ観測ࡢᕤ完了ᚋࡿ現在考え࡚いン࣮ࣜࢡࢫ

ࡇࡃい࡚ࡋ常時観測࡚ࡋ複数設置ࢆ観測盛土ෆࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ地ୗ水ࡕうࡢࡇ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ考え࡚ࢆ

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ例えࡤ地震ࡀあ࡚ࡗ盛土ࡀ多少変形ࠊࡤࢀࡍࡾࡓࡋ水抜ࡁ抗୍ࡶ気

塞ࡲࡋ࡚ࡗࡀうྍ能性࡞ࡀいわࡣ࡛ࡅあࡑࠊࡋࢇࡏࡲࡾういう異変ࢆ常᪩急感知ࡋ

࡚対策ࢆ講ࡿࢀࡽࡌ体制࡞ࡀいᏳ心࡛࡞ࡁい思いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ辺ࡃࡋࢁࡼࡦࡐࡣ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾

 

御指摘ࡊࡈ࡛ࡾ࠾ࡢいࠊ࡛ࡢࡍࡲ水ࠊ変形及ࡧ降雨㔞ࡢ測定ࠊࡀࡍ࡛ࢇࢁࡕࡶࡣ

ࡵ定ࢆ管理㡯目࡚ࡋ༠議地ᶒ者様ࡸ地元ࠊࡾ࠾考え࡚ࢆ測定㡯目ࡘࡃいࡶࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡾいࡲ࡚

 

 ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࡢࠊࡣ࡛

地ᶒ者ࡢ方々ࡢ༠議࡚ࡗࡼ管理計⏬ࡀいࡣ࡛ࡲࡘ変動ࡿࡍいう御回答ࡗࡔ

Ｊࢆ全࡚ࡢ管理ࡢᕤ完了ᚋࠊࡣ結果ḟ第࡛ࡢ༠議ࡢࢇࡉ地ᶒ者ࠊࡀࡍ࡛ࡢ思うࡓ

㹐東ᾏࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡽࡸ࡚ࡋ⥆⥅ࡀࢇࡉうࡶࢀࡑࠋ㡯目࡚ࡗࡼ長ࡢࡶࡿࡸࡃᖺ

数࡛打ࡕษࡀࡢࡶࡿࢀࡽあࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

検ࡃい࡚ࡗ行ࡣࡾ限ࡿあࡀ盛土ࡣ基ᮏ的ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ点検࣭保Ᏺ㡯目ࡢࡽࡕࡇ

査ࡔ思ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ排水㔞ࡸ排水⃮ࡢ度等ࡃࡼࢆ観察࡚ࡋいࡃ中࡛ࠊ当社

場ࡓࡗ࡞段階ࡿࢀࡽ考え機能ࡢ等ྠ森林ࠊࡋ御相談ࡶඛ生ࡢ専門家ࡃ࡞࡛ࡅࡔ

合୍ࠊࡣ部ࡢ㡯目ࡘい࡚省略ࡢࡑࠊࡋࡢ点検࣭保Ᏺ࡚ࡋࢆいࡃいうࡿ࡞ࡇ

思いࠋࡍࡲ例えࠊࡤ開水路ࡣ࡞必ࡎ点検࣭保Ᏺ࡚ࡋい࡞いࡢࡑ機能ࡀ果ࡏࡲࡏࡓ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思ࡿ࡞ࡇࡃい࡚ࡋ点検ࡾ限ࡿあࡀ盛土ࠊࡣい࡚ࡘࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࢇ

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣ࡚ࡋ関議ࡢࡇࢇࡓࡗいࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼい࡞ࡀ御発言特ࠊࡣ࡛

࡚いࡓࡲࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࠾࡛気࡙ࡓࡗ࡞ࡁ点ࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ御発言いࡔࡓい࡚

結構࡛ࠋࡍ 

ㄝࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞資料㸲ࠋࡍ大鹿ᮧ࡛ࡣ度ࠊ࡛ࡇいう議。」週ࠊࡣ࡛

明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

業者 

బ藤 

ࡧい࡚ࠖ及ࡘ結果ࡢ影響検討ࡧ調査及ࡢ環境ࡿࡅ࠾場ࡁ大鹿ᮧෆ発生土仮置ࠕ

ࡁ⥆ࡁ引ࠊい࡚ࡘ部更新୍ࡢい࡚ࠖࡘ環境保全ࡿࡅ࠾場ࡁ大鹿ᮧෆ発生土仮置ࠕ

J７東ᾏ環境保全務所長㔝ࡢబ藤ࡀ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ御ㄝ明࡚ࡗ絞更新箇所ࠊい࡚ࡘ結果ࡢ影響検討ࡧ調査及ࠊࡣࡎࡲ

ࡿい࡚ࡋ赤Ꮠ࡛示ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡾ࠾ࡢࡋ示࠾ン࣮ࣜࢡࢫࡣ構ᡂࡢᮏ書ࠋࡍࡲࡁ

更新箇ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᮏ書ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡾ配࠾御手元ࠋࡍࡲࡾ࡞更新箇所ࡀࢁࡇ

所ࡀୗ線並ࡧ黄色ࣁࡢッࢳン࡚ࢀࡉࡀࢢい࡛ࡢࡍࡲ御確認いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

ࠊ場計⏬地㸿ࡁ大鹿ᮧෆ仮置ࠊࡣᮏ書ࠋࡍい࡚࡛ࡘ概要ࡢᮏ書ࡢᮏ書第㸯章ࠊࡣࡎࡲ

㹀ࠊ㹃ࡢ調査及ࡧ影響検討ࡢ結果ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ回ࡢࡑࡣうࡢࡕ発生土仮置

路線ࡢ大鹿ᮧෆン࣮ࣜࢡࢫࠋࡍ伴う更新࡛ࡇࡓࡋ部変更୍ࢆ盛土計⏬等ࡢ場㹀ࡁ

概要ᕤ置ࢆ示ࠊࡾ࠾࡚ࡋ回更新ࡢ対象ࡿ࡞仮置ࡁ場㹀ࡣ赤枠部ศࢁࡇࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡋ示࠾ࡶい࡚ࡘ航空写真ࡢᕤ置ࠋࡍࡲࡾ࡞

仮置ࡁ場㹀ࡢ置ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡽࡕࡇࡣ赤枠࡛ᅖࡓࡗ範ᅖࡀ回ࡢ変更点ࠊ盛土ࡢ追

加ࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡗ࡞追加箇所ࡢ断面ᅗࡣ㹀－㸰断面࡛示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ盛土高ࡣ約

1】ｍࠊ法面勾配1ࡣ㸸1普「ࢆ計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ回ࡢ盛土計⏬ࡢ変更伴いࠊ仮置ࡁ場

㹀ࡢ容㔞ࠊࡣ盤普」㎥11ࡽ普】㎥変更ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

ᕤᕤ程ࡘい࡚ࠊ盛土計⏬ࡢ変更伴いࠊ࡚ࡋࡲ仮置ࡁ場㹀ࡢᕤ程ࢆᖹᡂ」1ᖺ度ࡲ
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࡛ࡲᖹᡂ」1ᖺ度ࢆᕤ程ࡢ場㹃ࡁ仮置ࡾࡼ㐍捗ࡢᕤࠊࡓࡲࠊ࡛ࡲ௧和㸲ᖺ度ࡽ࡛

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ更新࡛ࡲ௧和㸲ᖺ度中ࡽ

回ࡢ仮置ࡁ場㹀ࡿࡅ࠾計⏬変更伴いࠊᕤ用車両ࡢ㐠用計⏬୍ࡶ部更新࠾࡚ࡋ

㸯ᖺࡢ更新前ࡀ側ୖࠊࡾ࠾࡚ࡋ示ࢆ変ࡢ稼働ྎ数ࡢ建設機械ࡣン࣮ࣜࢡࢫࠋࡍࡲࡾ

目㸱ᖺ目ࠊୗ側ࡀ回更新ᚋࡢ㸱ᖺ目ࠊ㸲ᖺ目ࠊ㸳ᖺ目ࠊ㸴ᖺ目ࢆ示ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ

撤去ࡾࡼ追加ࡢ盛土ࠊࡀࡓࡋ予定࡛ࡿࡍ撤去ࢆ土ࡓࡋࡁ仮置㸱ᖺ目ࡣ更新前ࠊ࠾࡞

最大稼働ࡢࡾࡓ方࡛᭶当୍ࠊࡀࡍࡲࡋ増加ࡣ最大ྎ数ࡢᖺ間ࠋࡍ予定࡛ࡿ࡞㸴ᖺ目ࡀ

ྎ数ࡘい࡚ࠊࡣ変更前ࡢ「盤ྎ対ࠊࡋ実㝿ࡢᕤ状況ࢆ加味ࠊ࡚ࡋ最大 「࡛」普監ྎࡍ

 ࠋࡍ࡛⏬計ࡿ

⥆い࡚ࠊ㐠搬用いࡿ車両ྎࡢ数ࡘい࡚御ㄝ明ୖࠋࡍࡲࡋ側ࡀ更新前ࡢ㸯ᖺ目㸱

ᖺ目ࠊୗ側ࡀ更新ᚋࡢ㸱ᖺ目ࠊ㸲ᖺ目ࠊ㸳ᖺ目ࠊ㸴ᖺ目࠾ࢆ示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡋඛ

撤ࡾࡼ追加ࡢ盛土ࠊࡀࡓࡋ予定࡛ࡿࡍ撤去ࢆ土ࡓࡋࡁ仮置㸱ᖺ目ࡣ更新前様ྠ

去ࡣ㸴ᖺ目ࡿ࡞予定࡛ࠋࡍ 

ࠋࡍࡲࡋࡋ示࠾ࢆ㡯目ࡓࡋ実施ࢆ追加検討ࡧ再検討及ࠊ伴い更新ࡢ回ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

建設機械ࡢ稼働ࠊ資ᮦ及ࡧ機械ࡢ㐠搬用いࡿ車両ࡿࡼ大気質ࡢ影響追加盛土

 ࠋࡓࡋࡲ行いࢆ影響検討ࡧ調査及ࠊ࡚ࡋࡲࡋヱ当ࡀ評価ࡢᏳ定性ࡢ土地ࡿࡅ࠾

検討結ࡢ浮㐟粒子状物質ࡧ酸窒素及ࡿࡼ稼働ࡢ建設機械ࡕうࡢ大気質ࠊࡣࡎࡲ

果࠾ࢆ示ࠋࡍࡲࡋࡋ表ෆࡢ赤Ꮠࡀ回ࡢ更新伴い再検討ࡓࡋ値ࠊ括弧ෆࡀ更新前ࡢ値

いࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ増加ࡀ最大濃度ࠊ࡚ࡋࡲ伴い増加ࡢᖺ間ྎ数ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞

伴い変更ࡢ検討地点ࠊࡣい࡚ࡘ直近ఫ居等ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡓ満ࡣ基準ࡶࢀࡎ

値ࡀ減少ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ資ᮦ及ࡧ機械ࡢ㐠搬用いࡿ車両ࡢ㐠行ࡿࡼ酸窒

素ࠊ浮㐟粒子状物質ࡢ検討結果ࡘい࡚ࠊࡶᖺ間ྎ数ࡢ増加伴い最大濃度ࡀ増加࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡓ満ࡣ基準ࡶࢀࡎいࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

大気質ࡢうࡕ粉ࢇࡌ等ࡢ検討結果ࡘい࡚ࠊࡣ᭶当ྎࡢࡾࡓ数ࡶࢆ算出࡚ࡋいࡿ

車両ࠊ稼働ࡢ建設機械ࠊ࡚ࡋࡲ伴い減少ࡢ最大ྎ数ࡢࡾࡓ伴う᭶当計⏬変更ࠊࡵࡓ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ減少ࡣ方࡛検討値ࡢ㐠行ࡢ

実施ࢆ確認ࡢい࡚Ᏻ定性ࡘ盛土ࡢ追加ศࠊ࡚ࡋ検討ࡢᏳ定性ࡢ土地ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

い࠾盛土ᕤ指㔪ࡢ㐨路土ᕤࠋࡓࡋࡲࡋ 1࡚0～「0ｍࡢ盛土ࡢ標準法面勾配1ࡀ㸸1普里～1㸸

「普0࡛あࡢࡿ対ࠊࡋ回追加部ศ1ࡣ㸸1普「ࡿࡍ計⏬࡛ࠊ࡚ࡋ盛土補強ᮦࢆ使用ࠊࡋ

Ᏻ定計算ࡢうえᏳ定性ࢆ確認ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ検討用いࡓ土質定数1ࢻࣛࢫࢆ監番

ࡲࡾ࠾࡚ࡵ定ࡶࢆ結果ࡢ地質調査ࡓࡗ現地࡛行実㝿ࠊࡶ値ࡢࢀࡎいࠋࡍࡲࡋ示

ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ実施ࢆᏳ定計算ࡋ想定ࢆ面ࡾࡍࡿࡺࡽあࠊࡣ࡚ࡗࡓ当当検討ࠋࡍ

ᮏ書ࡣ௦表ࡾࡍࡢ面࡚ࡋ㸰断面ࢆ掲載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋいࡶࢀࡎ許容Ᏻ全率ୖࢆ回

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡽ得ࡀ結果ࡿ

調査及ࡧ影響検討ࡢ結果ࡢ御ㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

箇所ࡓࡋ更新ࡀ赤Ꮠ部ศࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ環境保全ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

第㸱ࠊࡵࡓࡢ様ྠ結果ࡢ影響検討ࡧ調査及ࡓࡋ御ㄝ明ඛࡣ大部ศࠊࡀࡍࡲࡾ࡞

章ࡢ環境保全措置ࡢ計⏬ࡿࡅ࠾㔜要࡞種ࡢ移植࣭種等ࡘい࡚ࡢ御ㄝ明௨外ࠊࡣ省

略࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

発生土仮置ࡁ場ࡢ検討当ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ動植物ࡢ㔜要࡞種等ࡀ生息࣭生育ࡿࡍ箇所

ࠊ୍ࡀࡓࡋࡲ行いࢆ検討前提ࢆࡇࡿࡍ回避ࢆ 部植物ࡢ㔜要࡞種࡛あࢦࢳࢠࢼࢧࡿ

移植࣭種ඛࠋࡍࡲࡋ実施ࢆ移植࣭種ᕤ前ࠊࡵࡓࡓࡗ࡞ࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍ回避ࢆ

置ࡽ観点ࡢ希少種保護ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ検討ࡾࡼ調査ࡢᚋࠊࡣい࡚ࡘ

等ࡢ情報ࡘい࡚ࡣ非බ開ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ御手元࠾配ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡾᮏ書ࡢ

５」責4重ࢆ御確認いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

保全計⏬ࡘい࡚ࡢ御ㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

∦谷委員長 

 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ御ㄝ明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸲ࡘい࡚ࠊඛࡌྠ要

領࡛御質問ࡸ御意見ࢆᢎࡓࡾいᏑࠋࡍࡲࡌ回ࡶ㡰番等ࡣ定࠾ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡵ気࡙ࡁ

 ࠋいࡉࡔࡃ御発言ࢆ点ࡢ
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富ᶔ委員 

 

業者 ኴ⏣垣 

㸦東ᾏ旅客鉄㐨

株式会社㸧 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 

ኴ⏣垣 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

業者 

ኴ⏣垣 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

富ᶔ委員 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

 

回ࡢ追加部ศࠊࡣ従来ࡢ計⏬地持ࡿࡃ࡚ࡗ土୍ྠࡣ考え࡚ࡼい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

༡ࢺࢫࣉࣝンࣝࢿ除山非常ཱྀ及ࡧ㔩沢非常ཱྀࡽ発生ࡿࡍ発生土࡛ࠊ࡛ࡢࡍ基ᮏ的

 ࠋࡍࡲࡾ࡞土ࡌྠࡣ

 

 

⏬計ࡃࡘࡁࢆ勾配逆ࠊࡢࡿ࡞ࡃ高ࡀ盛土高ࡽࡉࡣ追加部ศࠊࡢࡿ盛ࢆ土ࡌྠ

 ࠋࡍࡲࡌ感うࡼࡿい࡚ࡋࢆ無理ࠊࡣࡢいうࡿࡍ

 

発生土仮置ࡁ場ࡢ容㔞等ࡶ踏ࡲえ࡚ࠊ回ࡣ前回ࡶࡾࡼ多ࡃ盛ࡼࡿࢀう࡞形状ࢆ検討

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 

補強ᕤࡘࡁࠊ࡚ࡋ࡛ࡲい勾配࡛盛ࢇ࡞࡚ࡗ仮置ࡓࡋࡁいいうࠊࡣࡢ非常༴࡞

ࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡃい࡚ࡗ変わ࡚ࡗࡼ状況ࡣ盛土形状࡛ࡢ࡞ࡁ仮置ࠋࡍࡲࢀ思わࡃࡋࡗ

ࡋ࡛ࡢ࡞能ྍࠊࡣࡢいうࡿ時々変わࡀ形状ࡢࡑࡽࡉࠊࡽࡀ࡞ࢀ入ࢆ補強土ࢇࡕࡁ

 ࠋうࡻ

 

層ࡢ番ୗ୍うࡼࡌྠ場ࡁᮏ置ࠊࡀࡍࡲࡁい࡚ࡋࡁ用い࡚仮置ࢆࣝࢱࢫ࢟ࢸ࢜ࢪ

予定ࡃい࡚ࡗ盛࡚ࡋ管理ࢇࡕࡁࠊࡘࡘࡁ敷ࢆࣝࢱࢫ࢟ࢸ࢜ࢪࠊࡘࡘࡋࢆࡵ締固ࡽ

 ࠋࡍ࡛

 

 仮置ࡢࡁ盛土ࡀいࢇࡓࡗ少ࡼࡿ࡞ࡃ࡞うࡾྲྀࢆࣝࢱࢫ࢟ࢸ࢜ࢪࠊࡣࡁ࡞除い

 ࠋࡍ࡛ࡅわࡿ得ࡾあࡶࡇいうࡿ敷い࡚盛ࡓࡲࠊ࡚

 

計⏬ࡘい࡚ࡢㄝ明ࡀ足࡚ࡋいࡀࢁࡇࡿあࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡓࡗ回ࡢ仮置ࡁ

㔩沢ࠊ࡛ࡢࡍ㞟落࡛ࡿあඛࡢいう狭い㐨路県㐨赤石岳බ園線ࡀ㔩沢地区ࠊࡣ目的ࡢ

地区ࡢୗ流側あࡿᑠ渋ᕝ非常ཱྀࡢࡽඛ㐍抗ࠊ㔩沢地区あࡿ㔩沢非常ཱྀࡢࡽඛ

㐍抗ࢆඛ㈏通ࡵࡓࡿࡏࡉ両側ࡽ掘ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ㈏通ࡓࡋ暁ࠊࡣ㔩沢地区仮

置࡚ࡋࡁあࡿ土ࢆୗ持࡚ࡗいࡃ計⏬࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍࡲ途中࡛何回ࡶ少ࡾࡓࡗ࡞ࡃ࡞

多ࡿࡍࡾࡓࡗ࡞ࡃ計⏬࡛ࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ関連1ࢻࣛࢫ࡚ࡋ盤番ࡘい࡚ࠊᏳ定計算࡛地震時㸦ࣞࣝ࣋㸯㸧ࡉ

 ࠋࡍࡲࡅࡔࡓ教え࡚いࢆ意味ࡢ㸯ࣝ࣋ࣞࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ

 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ㸯࡛ࣝ࣋ࣞࡿࡅ࠾盛土設計基準ࡢ㐨路土ᕤࠊࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇ

 

 

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࡇいうࡿ࡞い地震ࡘࡁ更ࡿ࡞㸱ࠊ㸰ࣝ࣋ࣞࠊࡣࢀࡇ

 

基ᮏ的ࡑࡣうࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

 

最ࡶ⦆いࣞࡢࣝ࣋地震時Ᏻ全率1ࡀ普04࡛ࡾࡂࡾࡂいうࡣࡢ༴うい感ࡇࠋࡍࡲࡌ

ࡲࢀࡉ想定ࡀ影響࡞ࡁ大ࡾ࡞ࡣ場合ࡓࡗあࡀ巨大地震ࡢ沿いࣇࣛࢺ༡ᾏࡣࡾࡓあࡢ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍࡲ思いいいࡀ方ࡓࡏࡓࡶࢆ余裕Ᏻ全率ࡋう少ࡶࠊ࡛ࡢࡍ

 

仮置ࡁ期間ࢺࡣンࣝࢿᕤࢆ行࡚ࡗいࡿ期間࡛あࢺࠊࡾンࣝࢿᕤ࡚ࡋࢆいࡿ業者ࡀ

ࡲいࡊࡈいう前提࡛ࡃい࡚ࡋ管理ࡶい࡚ࡘ状態ࡢࡁ仮置ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾常ࡇࡇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ行い応急復ᪧいࢆ点検ࡄࡍࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ異常何ࠋࡍ



   

 

14 

 

富ᶔ委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

 

∦谷委員長 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

∦谷委員長 

 

原委員 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

原委員 

 

 

 

ࡿ計⏬࡛あࡓࡋࢆ無理ࠊࡣࡢいうࡿい࡚ࡋࣜࢡ応数値的୍ࠊ条件࡛ࡢࡾࡂࡾࡂ

 ࠋࡍࡲࡌ感ࢆᏳࡣいう面࡛Ᏻ定性ࠋࡍࡲࡌ感

 

いう方㔪࡛対ࡃࡔࡓい࡚ࡋࢆດ力ࡢ最大限Ᏻ全確保࡛施ᕤ業者J７東ᾏࠊࡣࢀࡇ 

応࡚ࢀࡉいࡿいう理解࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ 

 

設計ୖࡇࡣういࡓࡗ数Ꮠࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞施ᕤ࠾い࡚ࢇࡕࡁࡶ段ษࢆࡾ行

いࠊ施ᕤ管理ࡶ気࡚ࡗࡘࢆいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡁ᪥常ࠊ降雨時ࠊ地震ࡀ起ࡢࡁࡓࡁ変

形ࡘい࡚ࡾࡗࡋࡶ対応࡚ࡋいࡓࡁい思いࠋࡍࡲ 

 

ࡶ୍ࡀ仮置ࡁ場ࡀ土砂災害ࡢ原因ࡀࡇࡿࡍࡾࡓࡗ࡞あࡣ࡚ࡗいࡢࢇࡏࡲࡅ

い࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡚ࡋࢆ無理ࠊ࡚ࡋࢆ配慮ࡢᏳ全側常ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ最大限ດ力ࠊ࡛

要望ࡢ委員会ࠊࢆࡇいういࡓࡁࡔࡓい࡚ࡅ⥆常ࢆດ力ࡿࢀࡉ解消ࡀいう懸念

 ࠋࡍࡲࡋ伝え࠾࡚ࡋ

大気ࡢ数Ꮠࡘい࡚ࡣ࡛ࢻࣛࢫࠊ環境基準適合࡚ࡋいࡿいうㄝ明ࡋあࡏࡲࡾ

ࠊ࡛ࡢࡍపい場所࡛ࡀ濃度元々非常ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ記載ࡢ寄率ࡍࡲ見ࢆ⦆ᮏࠊࡀࢇ

ࡼ変更ࡢ回ࠊࡀࢇࡏࡲ得ࢆࡴࡸࡣࡇࡿ࡞い寄率ࡈࡍࡢࡶࡿศẕࢆࢀࡑ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡓࡗࡀあࡀ寄率ࡽࡉࡾ

 

稼ࡢ機械ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ使ࡲࡲࡢࡑࢆࢱ࣮ࢹ調査ࡢ時ࢫセࡣ濃度ࢻン࢘ࣛࢢࢡッࣂ

働ྎ数ࡸ車両ࡢ㐠行ྎ数ࡣ前回ࡶࡾࡼ少࡚ࡗ࡞ࡃ࡞いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲศᑠ࡚ࡗ࡞ࡃࡉい

 ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿ

 

ᑠ࡚ࡗ࡞ࡣࡃࡉいࠋࡡࡍ࡛ࡢࡿ直近ࡢఫ居ࡢ地点࡛ࡢ濃度ࡶ前回ࡾࡼప࡚ࡗ࡞ࡃいࡿ

 ࠋࡡࡍいうㄝ明࡛

 

前回予測評価ࢆ行ࡓࡗ㝿ࠊࡣ直近ࡢఫ居ࡣ荒ᕝ荘࡛ࡢࡑࠊࡀࡓࡋᚋ業ࢆ辞ࠊ࡚ࢀࡽࡵ

⚾共ࡀ発生土置ࡁ場࡚ࡋ活用࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾直近ࡢఫ居ࡣ前回ࡾࡼ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ㐲ࡶ

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ地元ࡢ皆ࡣࢇࡉᕤࡿࡼ汚染ࢆ常心配࡚ࢀࡉい࡞ࡣ࡛ࡢࡿい

想像ࠋࡍࡲࡋ回計⏬ࢆ変更ࡶ࡚ࡋ悪࡚ࡋい࡞いいうㄝ明ࢆ是非࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい

ఫࢆࡇい࡞ࡋ悪ࠊ࡛ࡢࡍヰ࡛ࡢ最ప限ࡣࡢいうࡿい࡚ࡋ適合基準ࠋࡍࡲ思い

民ࡢ方ࡶㄝ明࡛ࡼࡿࡁう留意࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

  

 地元ࡢ㔩沢地区ࡢ方ࠊࡣ定期的懇談ࠊࡋᕤ関ࡿࡍ御意見ࢆ伺いࠊ⚾共࡛改善

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆࡾྲྀࡾࡸいうࡃい࡚ࡋ

 

 ࠋࡒう原委員ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࢀ入ࢆ力ࡣࡇࡑ 

 

ඛࡢ富ᶔ委員ࡢ御指摘関連ࠊࡀࡍࡲࡋ追加盛土部ࡢ大半ࡣᑠ渋ᕝ沿いࡿ࡞

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿࡍうࡀࡍう࡛ࡼい࡞ࡀ護岸ࡣࡇࡑࠊࡀ

 

現状ࡢ地形ࠊ河ᕝ区域ࠊ砂防指定地ࢆ外ࡓࡋ奥側盛ࡿ計⏬ࡢࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞

地形ࡣい࡞ࡽࡌい計⏬࡛ࠋࡍ 

 

 ᑠ渋ᕝࡣ荒ࡿࢀᕝ࡛ࠋࡍ当初ࡢ盛土部ศࡘい࡚ࠊࡣᑠ渋ᕝ沿いᑠ河ෆᕝ沿い護

岸ࡀＶᏐあࠊࡀࡍࡲࡾ追加盛土部ศࡘい࡚護岸࡞ࡋࢆいいうࡣࡢ懸念ࡇࡿࢀࡉ

 ࠋࡍ࡛ࢁ
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業者  

ኴ⏣垣 

 

 

 

原委員 

 

 

業者  

ኴ⏣垣 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 ㄝ明ࡀ足୕ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋṇ坊ࡢ地形自体ࠊࡣ岩┙ࡀ露出࡚ࡋいࡽࡶࡶࡿ

あࡓࡗ地形ࡢ部ศࠊ残ࡢࡾ部ศࡣ昔発電所ࡢᑟ水路ࢺンࢆࣝࢿ掘ࡓࡗ㝿ࡢ発生土ࢆ埋

い࡚ࡋࡾࡕࡗࡁࡀ護岸ࠊࡣい࡚ࡘ部ศࡓࢀࡽࡵ埋ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞地形ࡓࢀࡽ作࡚ࡵ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ露出ࡀ┙岩ࡢ地山ࡢ元々ࠊࡣい࡚ࡘ流ୖࡾࡼࢀࡑࠊࡀࡍࡲ

 

 断面ᅗࢆ見ࠊࡿB（ࡢᪧ耕作土あࡿいࡣ三正ࡢ河床堆積物ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ᑠ渋ᕝࡢ水

ࡓࡋ᪼ୖࡀ㝿༴険࡞ࡣいࡻࡋ࡛ࡢうࠋ足元ࢆ掬わ࡞ࢀいࡢ懸念ࠋࡍࡲࡋ 

 

 いࡔࡓいࡓ意見ࢆ踏ࡲえ確認ࢆいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

ࡲ思いいࡓࡋ願い࠾いう形࡛ࡃࡔࡓい࡚ᚋ᪥回答いࡔࡓい࡚ࡗᖐࡕ持ࡣ件ࡢࡇ 

ࡁ気࡙࠾࡛あࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ௨ୖ࡛ࡣ࡚ࡋ関資料㸲ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠋࡍ

ࡢࡍ結構࡛ࡶい࡚ࡔࡓい࡚ࡗ㐳ࡣ間ࡿい࡚ࡋࢆ審議ࡢ案件ࡢࡇࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ点ࡢ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡲ㐍ḟࠊ࡛

 ⥆い࡚ࠊ議。4週ࠊ資料㸳ࡢᖹᡂ」0ᖺ度ࡿࡅ࠾環境調査ࡢ結果等ࡘい࡚御ㄝ明ࢆ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾

 

業者 

బ藤 

㸦東ᾏ旅客鉄㐨

株式会社㸧 

引ࠊࡁ⥆ࡁJ７東ᾏࡢబ藤ࡀ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

中央新幹線係ࠕࡿᖹᡂ」0ᖺ度ࡿࡅ࠾環境調査ࡢ結果等ࡘい࡚ࠖࠊࡣ㸴᭶「監᪥

関係自体㏦付ࠊࡋබ表ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ現在ࠊ当社࡛ࡣ環境影響評価基࡙ࡃᚋ調

査ࣜࢱࢽࣔࠊンࢢ等ࡢ調査ࡸ環境保全措置ࢆ実施ࠊࡾ࠾࡚ࡋᖹᡂ」0ᖺ度ࡿࡅ࠾実施状

況ࡘい࡚ࠊ報告書ࡢᮏ体非බ開∧⥴୍御用意࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾

報告ࡣ昨ᖺࠊ࡛ࡢࡶࡃ⥆㸲回目ࡢ報告ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞報告書ࡢᮏ体基࡙い࡚ㄝ

明ࡾ࡞ࡍࡲࡋ時間ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾࡀ概要∧࡚ࡏࡉࡵࡲࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾

࠾࡚ࡋࡋ示࠾ࢆබ表状況ࠊ㏦付ࡢ⏬各計ࡿ࡞ࡶࡢ報告ࡢ回部ୖࡢ∧概要ࠊ࠾࡞

 ࠋࡍࡲࡾ

中央新幹線ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ環境影響評価ࡢ手⥆ࡀࡁᖹᡂ「盤ᖺ終了ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࡋࡲࡾあࡀࡢࡶい࡞い࡚ࡋ確定࡞場ࡁ発生土置ࡸ⏬い計࡞࡚ࡋ時点࡛具体ࡢࡑࠊࡀ

ࡿࡵ求ࢆ段階࡛報告ࡓࡋ具体㝿ࡢ知意見ࡢ準備書ࠊい࡚ࡘࡢࡶࡓࡗういࡑࠋࡓ

御意見ࢆいࡔࡓい࡚࡛ࡲࢀࡇࠊࡾ࠾水資源ࠊ発生土置ࡁ場ࡢ調査関係ࢺࠊンࣝࢿ新設

ᕤࡿࡅ࠾環境保全ࡢ計⏬いࢆࡢࡶࡓࡗ㏦付ࠊබ表ࠊࡋᢏ術委員会ࡢ場࡛ࡶ御ㄝ明

報ࡢ回ࡀ結果ࡓࡋࢆ調査ࡢ実㝿ࠊい࡚ࡘ⏬計ࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ

告書ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

概要∧ࡢ業ࡢ実施状況ࠊࡣ現在ᕤࡀ始࡚ࡗࡲいࡿ箇所࠾ࢆ示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋᕥ

側ྂྡࡀᒇ方ࠊ右側ࡀ品ᕝ方ࠋࡍࡲࡾ࡞中央付近ࡽୖࡢୗ流࡚ࢀいࡀࡢࡿኳ竜ᕝ

坑ࡢ松ᕝࠊ࡚ࡋࡲࡾ࡞㸦松ᕝ㸧外ᕤ区ࣝࢿンࢺࢫࣉࣝ中央ࡀᕥ側ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞

ཱྀ付近ࡘい࡚ࢻ࣮ࣖࠊ整備伴うఆ採ᕤ及ࡧᕤ用㐨路ࡢ準備ᕤ着手ࠋࡓࡋࡲࡋ豊

丘ᮧෆ࡛ࠊࡣ伊那山地ࢺンࣝࢿ㸦坂島ᕤ区㸧࠾い࡚㐨路改良ᕤ及ࢻ࣮ࣖࡧ整備ᕤ

い࡚除山非常ཱྀ࠾㸦長㔝ᕤ区㸧ࣝࢿンࢺࢫࣉࣝ༡ࠊࡣ大鹿ᮧෆ࡛ࠋࡓࡋࡲࡋ実施ࢆ

国ࠊࡓࡋ実施ࢆ改良ᕤࡢ県㐨「監」号ࠊ掘削ࡢࣝࢿンࢺ非常ཱྀࡽᑠ渋ᕝ非常ཱྀ

㐨1監「号ࡢ迂回路ࡢうࡕ㸰箇所ࡢ仮桟橋ᕤࡀ完了ࠋࡓࡋࡲࡋ伊那山地ࢺンࣝࢿ㸦青木

ᕝᕤ区㸧࡛ࠊࡣ青木ᕝ非常ཱྀࡢ寄宿舎ࡢ建方ᕤ着手いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘᚋ調査ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

水資源ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ地表水࣭地ୗ水ࡢ水ࠊ湧水ࡢ水㔞ࠊ地表水ࡢ流㔞ࠊ水温ࠊ

㏗ࠊ電気伝ᑟ率ࠊ㏱視度ࡢ調査ࢆ行࡚ࡗいࠋࡍࡲ現在ࡢ調査場所ࠊࡣ大鹿ᮧࠊ豊丘ᮧࠊ

飯⏣ᕷࠊ༡木曽⏫ࠋࡍࡲࡾ࡞ᫍ༳ࡣᖹᡂ」0ᖺ度ࡽ新ࡓ実施ࡓࡋ㡯ࠋࡍࡲࡾ࡞

調査ࡢ結果ࡘい࡚ࠊࡣ地ୗ水ࡢ水࣭ 湧水ࡢ水㔞ࠊࡣ報告書ᮏ書ࡢ「責1責1「ࠊࡽࢪ࣮࣌

地表水ࡢ流㔞ࡣ「責1責」里ࡽࢪ࣮࣌記載ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ報告書ᮏ書ࡢ「責1責「監ࢪ࣮࣌
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特記ࠊࡾ࠾࡚ࡋࡋ示࠾࡛ࣇࣛࢢࢆ水㔞ࡢ湧水ࡧ水及ࡢ地ୗ水ࡢᖺ度௨降【」ࠊࡣࡽ

㡯ࡘい࡚ࡣ枠外示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

動物ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ希少猛禽類ࡢ生息状況調査ࢆ行いࠋࡓࡋࡲ大鹿ᮧࣜࢫࣀࡢ及ࡧ

ࡢࡋ示࠾∧概要ࡣ調査結果ࠋࡍ調査対象࡛ࡀ࣌計㸳ࡢࣜࢫࣀࡢ飯⏣ᕷࠊ࢝ࢱ࣐ࢡ

1責1ࡢ∧非බ開ࠊࡾ࠾࡚ࡋ記載ࢪ࣮࣌」責「責1貫」ࡣ報告書ᮏ体࡛ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡾ࠾

～1責11ࠊࡣࢪ࣮࣌飛行軌跡ᅗ行動圏解析結果ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆ 

植物ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ報告書࡛ࡣ「責」責1～「責」責重ࢪ࣮࣌記載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㔜要࡞種

生育状況ࡢ植物ࡓࡋ実施ࢆ種ࠊ移植ࠊࡽࡇࡿあࡀ確実性効果ࡢ移植࣭種ࡢ

結果ࡢ移植࣭種ࠊい࡚ࡘ植物ࡢ11種࡞ࢤࢫࢼࣄࠋࡓࡋࡲ行いࢆ調査ࡿࡍ確認ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵࡲࡾྲྀࢆ生息状況࡚ࡋ

大鹿ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載ࢆᚋ調査結果ࡿࡅ࠾場ࡁ発生土置ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡢࡑ

ᮧࡢ置ࡁ場ࡿࡅ࠾希少猛禽類࢝ࣜ࢘ワࡢ調査ࠊࡣඛࡢ御ㄝ明ࡼࡌྠう࡞ෆ容

生育状況ࡢ࢜ࣀࣛࢺワ࢟ࢺࠊࡣい࡚࠾場ࡁ置ࡢᪧ荒ᕝ荘ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞

ࠊࡀࡍ段階࡛ࡢᕤ前ࠊࡣい࡚ࡘ場㸦ᮏ山㸧ࡁ豊丘ᮧෆ発生土置ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確認ࢆ

動物ࠊ࢝ࢱࣁࡣ植物ࡘい࡚ࡣ㸰種ࡢ調査ࢆ行࡚ࡗいࡘ࢝ࢱࣁࠋࡍࡲい࡚ࠊࡣ繁

殖ࡢ失敗ࢆ確認ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ植物ࡘい୍࡚ࠊࡣ部移植࣭種ࡘࡢࡶࡓࡋい࡚発芽

 ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ確認ࢆ生育状況ࡁ⥆ࡁ引ࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀ確認ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘࢢンࣜࢱࢽ࡚ࣔࡋࡲࡁ⥆

大気質ࡘい࡚ࠊࡣ非常ཱྀ及ࡧ発生土仮置ࡁ場ࡢᕤ伴う建設機械ࡢ稼働ࡿࡅ࠾

調査ࢆ行ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ酸窒素ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊ降ୗࡤいࢇࡌ㔞いࡶࢀࡎ環境基

準値ෆ࡛あࠋࡓࡋࡲࡾ 

 水質ࡢ測定㡯目ࡣ記載࡛ࡾ࠾ࡢあࠊࡾ調査地点ࡣ大鹿ᮧෆࡢ㸰河ᕝ㸰地点࡛ࠋࡍい

ࠊ㔩沢ࠊ除山ࡢᕤ中ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ河ᕝࠊ࠾࡞ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ適合環境基準ࡶࢀࡎ

ᑠ渋ᕝ非常ཱྀࡢᕤ施ᕤ࣮ࣖࡢࡽࢻ排水ࡶ調査ࡶࡽࡕࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ排水基準

適合ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 水底ࡢ底質ࡘい࡚ࠊࡣᕤ用桟橋設置伴い河床ࡢ掘削箇所࡛ࣔࣜࢱࢽンࢆࢢ行ࡗ

ࡋ適合含᭷基準ࡢ土壌汚染対策法ࠊࡋ調査ࢆ㔜金属等ࡢ自然⏤来ࡢ底質ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

࡚いࡿ結果ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

 水資源ࡘい࡚ࠊࡣ戸ࠊ湧水等ࡢ水又ࡣ水㔞ࠊ水温ࠊ㏗ࠊ㔜金属ࠊ酸性ྍ能性

等ࡢ調査ࠋࡍࡲࡾ࡞調査地点ࠊࡣ大鹿ᮧࠊ豊丘ᮧࠊ飯⏣ᕷࠊ༡木曽⏫ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 土壌汚染ࡘい࡚ࠊࡣ実㝿非常ཱྀࡢࡽ掘削土ࡘい࡚ࡢࢀࡒࢀࡑࠊᕤ施ᕤ࣮ࣖ

土壌ࡣ現時点࡛ࠊ結果ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆ溶出試㦂ࡢい࡚㸯᪥㸯回㔜金属等࠾ࢻ

環境基準適合ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ酸性ྍ能性試㦂࡛ࠊࡶ㏗ࡀ」普監ࢆୗ回ࡣࡢࡶࡿ

出࡚ࠊࡎࡽ࠾酸性ྍ能性ࡣ認ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࢀࡽࡵ 

大気質及ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆࢢンࣜࢱࢽࣔࡿࡅ࠾場ࡁ発生土置ࠊࡣい࡚ࡘࡢࡑ 

࡚ࡋ適合全࡚環境基準ࠊࢁࡇࡓࡋ場࡛実施ࡁ仮置ࡢ大鹿ᮧࢆࢢンࣜࢱࢽࣔࡢ水質ࡧ

地ࡀう素ࠊ素ࡗࡩい࡚⥆ࡁ引昨ᖺ度ࠊ近傍㸯地点࡛ࡢ場ࡁ仮置ࠊ࠾࡞ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾

ୗ水ࡢ環境基準値ࢆ超過࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋࡲ要対策土ࡢ仮置ࡁ場ࡔࡲࡣ࡚ࡋ使用࡚ࡋい

 ࠋࡍい段階࡛࡞

ࡁ発生土置ࡧᕤ及ࣝࢿンࢺࡢ各ᕤ区ࠊࡀࡍ実施状況࡛ࡢ環境保全措置ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

場࠾い࡚大気汚染及ࡧ粉ࡢࢇࡌ防Ṇࠊ㦁音防Ṇࠊ振動防Ṇ等ࡘい࡚ࢻ࣮ࣁࠊ面ࢯࠊ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ実施ࢆ措置࡚ࡵ含ࢆ面ࢺࣇ

 ௦替巣ࡢ設置ࡘい࡚ࡣᖹᡂ「盤ᖺࡽ設置ࠊࡾ࠾࡚ࡋ㸯箇所ࡢࣜࢫࣀ௦替巣࠾い࡚利

用形跡ࢆ確認ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 㔜要࡞種ࡢ移植࣭種ࡘい࡚ࡶ環境保全措置୍ࡢ環࡚ࡋ実施ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ消

失ࡿࡍ部ศࡘい࡚移植ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ 

行ࡁ⥆ࡁ引ࢆ調査⥆⥅ࡢ希少猛禽類ࠊࡣ࡚ࡋ調査ࡓࡋ実施特ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ

 最ᚋࠊᕤࡢ実施伴う廃棄物等及ࡧ温室効果ࡢࢫ࢞実績ࡘい࡚ࠊᖹᡂ」0ᖺ度ࡣ

建設発生土11ࡀ監貫監盤」㎥排出ࠋࡓࡋࡲࡋ主ࢺンࣝࢿ非常ཱྀࡢ掘削土砂ࠋࡍࡲࡾ࡞ 
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ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

業者  

ᑠ池 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

㔝見山委員 

 

 

 

 

業者  

ᑠ池 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

業者 

ᑠ池 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡔࡓࠋࡓࡋࡲいࡲ資料㸳ࢆ御ㄝ明いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ報告書ࡣ極࡚ࡵ

ศ厚い࡛ࠊࡀࡍᮏ⦅ࡘい࡚御質問ࡿࢀࡉ場合ࢪ࣮࣌ࡣ番号ࡉࡔࡃ࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࠋ

 ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࡿࡍ対御ㄝ明ࡢࡣ࡛

ඛࠊࡽ⚾非常細い࡛ࡀࡍᮏ質的ࣜࢱࢽࣔࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡞ン࡛ࢁࡇࡢࢢ酸

窒素ࡢ環境基準0ࢆ普0盤࡚ࡋいࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲṇࡶࡶࠊࡃ࡞ࡃࡋపいࡣࢁࡇ

0普04࡛ࠋࡍ法ᚊ0ࠊࡣ普040ࡽ普0盤࣮ࢰࡢンෆ又ࢀࡑࡣ௨ୗ࡚ࢀࡉい0ࠊ࡛ࡢࡍࡲ普0盤

実質ࡣ࡛ࢁࡇࡓࡗ元々పࠊࡀࡍࡲࢀࡉ誤解ࡃࡼࠋࡍい࡛࡞ࡃࡋṇࡣࡢいう基準ࡀ

0普04ࡔ思࡚ࡗい࡞ࡔࡓいいࠋࢇࡏࡲࡅ超過࡚ࡋいࡿわ࡞ࡣ࡛ࡅい࡛ࡢ測定値ࡀ問

題ࡿ࡞わࡣ࡛ࡅあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ資料ࡢ作ࡾ方࡚ࡋ御注意ࡉࡔࡃいࠋ 

委員ࡢ皆様いࡻࡋ࡛ࡀうࠋᕤࡀᮏ格ࠊ࡚ࡁ࡚ࡋ影響ࡀ少ࡘࡎࡋ見え始ࡁ࡚ࡵ

࡚いࡔࡢࡿ思い࠾ࠊࡀࡍࡲ気࡙ࡢࡁ点ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ中ᮧ寛志委員うࠋࡒ 

 

ᮏ⦅4責1責10ࢪ࣮࣌༡ࢺࢫࣉࣝンࣝࢿ㸦発生土仮置ࡁ場㸿ࠊ㹀ࠊ㹃㸧あࠊࡾ実施

状況ࡀ書い࡚あࠊࡀࡍࡲࡾ仮置ࡁ場㹃ࡘい࡚᪻虫類ࡢᚋ調査ࡣ実施ࡢࡓࡗ࡞ࢀࡉ

 ࠋうࡻࡋ࡛

 

 仮置ࡁ場㹃ࡢ動物ࡢ調査࡛ࠊࡀࡍ基ᮏ的ࡣ回避ࡣࡢࡶࡁࡍ回避࡚ࡋいࡿ考え࡚

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗࡸࡣ調査ࡢ௨ୖࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ非බ開審議࡛ヲࡃࡋㄝ明࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

 㔝見山委員うࠋࡒ 

 

ᮏ⦅」責1責監ࡢࢪ࣮࣌表」責1責監責1。」週ࡢ降ୗࡤいࢇࡌ㔞࡛ࠊࡀࡍ春Ꮨ1盤普1いう࡛ࡇ

比較的高い降ୗࡤいࢇࡌ㔞࡚ࡗ࡞いࡿ思いࡢࡇࠋࡍࡲ地域ࣂࡢッ࢘ࣛࢢࢡンࢹࡢࢻ

い࡚ࡋい寄ࡽࡃࢀࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡅわࡿい࡚ࡋ把握ࢆࡢ࡞いࡽࡃࡢࡀࢱ࣮

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ

 

特ࡀ値ࡢ春ࠊࡔࡓࠋࢇࡏࡲࡾศࡣ寄ࡢᕤ自体ࠊ࡛ࡢい࡞ࡀ値ࢻン࢘ࣛࢢࢡッࣂ

ࠊᡃࡋࡍࡲࡾあࡶࡇࡿい࡚ࡗ࡞ࡃ高 々ࡶ࡚ࡋᚋప減ࡃ࡚ࡋ必要ࡀあࡿ考え࡚

いࠋࡍࡲ散水ࡸ清掃࡞力ࢆ入ࠊ࡚ࢀ出来ࡅࡔࡿప減ࢆᅗ࡚ࡗいࡓࡁい思いࠋࡍࡲ 

 

確ࠊ秋冬比࡚㸰倍௨ୖいうࠊࡣࡢ何原因ࡀあࡑࡾう࡞気ࠋࡍࡲࡋࡀ現場

࡛見࡚࡚ࢀࡽ࠾何ศࡿ情報ࡀあࠊࡤࢀḟࡢ報告࠾ࡶ࡛ࡁࡢ願いࡓࡋい思いࡲ

 ࠋࡍ

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋࢁࡇࡢ特異的環境影響ࡀ増大࡚ࡋいࡿいࡓࡗ現象ࡣ

見࡚ࢀࡽい࡞いいう理解࡛ࡋࢁࡼい思いࠊࡀࡍࡲ業者ࡑࡶ࡚ࡋういう解釈࡛

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

 

ࠊᡃ࡛ࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾  々ࡶ࡚ࡋ現段階࡛ࡣ問題ࡼࡿ࡞う࡞影響ࡣ出࡚い࡞い

認識ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

ᕤࢇࢇࡽࢀࡇࡣ規模ࡀ大࡚ࡗ࡞ࡃࡁいࡃ段階ࡔ思いࠊ࡛ࣔࡢࡍࡲ ンࣜࢱࢽ

ࡀࡇࡿࡍ᪩期発見場合࡞うࡼࡓࡋ発生ࡀ問題点ࡋࡶࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡋ注視常ࡣࢢ

㔜要࡞㡯ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞常意識࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

ࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣᮏ᪥ࠊࡣ審議ࡢ非බ開情報௨外ࡿࡍ関案件ࡢࡇࠊࡣ࡛ 

ࡢࡓࡋࡲࡾあࡀ御発言ࡢ᪨ࡿࢀࡉࢆ質問ࡿ係㸰件非බ開情報ࡽ中ᮧ寛志委員ࠋࡍࡲ

ࡢ傍聴ࠊࡀࡍ大変恐縮࡛ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽࢆ時間ࡢ審議ࡢᚋ非බ開情報ࡢࡇࠊ࡛
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皆様報㐨関係ࡢ皆様୍ࡣ᪦࣮ࣟࣅ御㏥出いࡓࡁࡔࡓい思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ御༠力࠾ࢆ

願いい࠾࡛࣮ࣅࣟࠋࡍࡲࡋࡓ待ࡕいࠊࡤࢀࡅࡔࡓ終了ḟ第ࡓࡲ御案ෆ࡚ࡏࡉいࡲࡁࡔࡓ

 ࠋࡍ

 

 ＝＝＝＝＝＝௨ᚋ非බ開審議＝＝＝＝＝＝＝ 

 

 ＝＝＝＝＝＝＝＝非බ開審議終了＝＝＝＝＝＝＝ 

 

∦谷委員長 委員ࡢ皆様࠾戻࡚ࢀࡽ࡞ࡾいࠊ࡛ࡢࡍࡲ再開࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ᮏ᪥㸰件目ࡢ案件ࠊ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線ࡢ方法書関

ࡲࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ参加い現地視察࡛ࡍࡣ方ࡢ委員ࡢࡃ多ࠋࡍࡲいࡊࡈ審議࡛ࡿࡍ

ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡽ限ࡶ時間ࠊࡀࡍࡲいࡷࡋࡗࡽいࡶ方ࡢ委員ࡿࢀࡉ参加ࡽࢀࡇࡔ

᪥ࡣ㸯回目ࡢ審議ࢆ始࡚ࡏࡉࡵいࡃࡑࡗࡉࠋࡍࡲࡁࡔࡓ業者ࡽࢇࡉ方法書ࡢ要点ࡢ

ㄝ明ࢆいࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓ初回࡛ࠊ࡛ࡢࡍ業者ࢆࢇࡉ௦表୍࡚ࡋ言いࡤࢀࡅࡔࡓ思い

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ

 

都ᕷ計⏬決定ᶒ

者 

高倉 

㸦県都ᕷ࣭࡙ࡕࡲ

 課㸧ࡾࡃ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

業予定者 

山﨑 

㸦長㔝国㐨務

所㸧 

 

業予定者 

清水 

㸦長㔝国㐨務

所㸧 

 

∦谷委員長 

 

長㔝県建設部都ᕷ࣭ࡾࡃ࡙ࡕࡲ課企⏬幹ࡢ高倉明子申ࠋࡍࡲࡋ 

回ࡢ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線ࡢ環境影響評価ࡋࡲࡁࡘ

え࡚国土交通ࡲ踏ࢆࢀࡇࠊࢀ行わࡀ⥆手ࡢ配慮書ࡾࡼ国土交通省ࡢ業予定者ࠊࡣ࡚

省ࡀ昨ᖺ㸵᭶㸯㎞ࢺ࣮ࣝࡢᖏࢆ決定ࡢࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡋ㐨路ࠊࡣ都ᕷ計⏬ୖࡢ計

⏬࡛あࡍࡲࡾ長㔝県都ᕷ計⏬ࢪࣅョンࠊబ久圏域ࣛࣉ࣮ࢱࢫ࣐ンࠊబ久都ᕷ計⏬区域࣐

向ࢆ利便性ࡢ都ᕷ生活者ࠊ支えࢆ⏬都ᕷ計࡞滑ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅ置付ンࣛࣉ࣮ࢱࢫ

ᖏ及ࢺ㸯㎞࣮ࣝࠊ࡛ࡇいう㐨路࡞必要࡛ୖࡿࡍ確保࣭保持ࢆ都ᕷ環境࡞良好ࠊࡋୖ

ࡇࡿい࡚ࡁ࡚ࡗࡲ高ࡀ熟度ࡢ⏬業計ࠊࢀࡉ決定ࡀ概略置ࡢࢪン࢙ࢳ࣮ࢱンࡧ

方法ࠊࡾࡼࡇࡓࡋ都ᕷ計⏬対象業ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࡇࡿࡵ定⏬都ᕷ計ࠊࡽ

書௨降ࡢ環境影響評価係ࡿ手⥆ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ業予定者௦わࠊࡾ都ᕷ計⏬決定

ᶒ者࡛あࡿ長㔝県ࡀ都ᕷ計⏬ࡢ手⥆合わ࡚ࡏ行いࠋࡍࡲ 

都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ環境影響評価ࡢ趣᪨ࢆ踏ࡲえࠊ国土交通省ࡢ༠力ࡢ

ࡢ環境保全ࠊࡓࡲࠊࡋ評価ࠊ予測ࠊ調査い࡚寧ࡘ影響ࡿえ環境ࡀ業ࠊࡶ

ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁい࡚ࡋ業ࡓࡋ配慮ࡾࡼ環境ࠊࡋ十ศ検討ࢆ措置ࡢࡵࡓ

環境影響評価ࠊࡁࡔࡓいࢆࢫࣂࢻࡸ御意見࡞専門的ࡾࡼ当委員会ࠊࡶࡵࡓࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁい࡚ࡋᫎ方法ࡢ

ࢇࡉ国土交通省長㔝国㐨務所ࡿ業予定者࡛あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘㄝ明ࡢ資料ࠊ࠾࡞

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ自己紹ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡗ行

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࠊࡣ࡛

 

 国土交通省長㔝国㐨務所ࡢ副所長ࠊࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ山﨑申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願

いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

 

 長㔝国㐨務所ࡢ㐨路計⏬推㐍室࡛室長ࠊࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ清水申ࠋࡍࡲࡋうࡼࡒ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁ

 

 

 

 ࠊ御挨拶ࡢ中࡛趣᪨ࡢㄝ明ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ௨前ูࡢ案件࡛ࡌྠࡶ形式ࡊࡈࡀいࡲ

国土交通ࡣ面࡞実務的ࡢ実㝿ࠊࡋ実施ࢆࢫセ࡚ࡋ都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࡀ長㔝県ࠊ࡚ࡋ

省࡛所管࡚ࢀࡉいࡿいう状況࡛ࠊ࡛ࡢࡍ御ᢎ知置ࡁいࡼࡍࡲࡁࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 



   

 

19 

ࡗ絞ࢆࢺン࣏ࠊ࡛ࡢࡍ方法書࡛ࡿあࡀࡳ大変厚ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ要点ࡢ方法書ࠊࡣ࡛

࡚御ㄝ明いࡓࡁࡔࡓい思い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

業予定者 

清水 

ྠࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ概要書࡛ㄝ明ࡢ手元࠾ࠊࡽ方ࡢ長㔝国㐨務所ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋいࡉࡔࡃ覧ࡈࡶࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋᫎࡶン࣮ࣜࢡࢫࢆࡢࡶࡌ

記部ୖࢻࣛࢫࢆࢪ࣮࣌記載ࡢ方法書ࡿࡍ対応ࠋࡍ概要࡛ࡢ業ࡽ㸯番ࢻࣛࢫ

載ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ方法書第㸯章ࡽ第㸲章ࢆ࡛ࡲㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࠋࡍࡲࡁࡔࡓい

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡛ㄝ明ࡽࡃい」0ศࡓ

業ࡢ概要࡛ࢻࣛࢫࠊࡀࡍ㸰番示ࠊࡾ࠾ࡍ業ྡࡢ称ࡣ㸦仮称㸧韮崎都ᕷ計⏬

㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号葉࣭韮崎࣭清㔛幹線及ࡧ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡

牧బ久線࡛ࡻࡕࠋࡍう県境ࢆ跨ࠊࡵࡓࡄ両県ྡࡢ称ࡀ記載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ都ᕷ計⏬

決定ᶒ者ྡࡢ称ࡣ長㔝県ࠊ௦表者ࡢ氏ྡࡣ長㔝県知 阿部Ᏺ୍࡛ࠊࡓࡲࠋࡍ業予定

者ྡࡢ称ࡣ国土交通省関東地方整備局ࠊ௦表者ࡢ氏ྡࡣ国土交通省関東地方整備局長 

石原康弘࡛ࠋࡍ回ࡣ長㔝県ࡢ委員会࡛ࠊ࡛ࡢࡍ山梨県側ࡢෆ容ࡘい࡚ࡣ割愛࡚ࡏࡉ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࢫࠊࡀࡍ全体像࡛ࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ示ࢆ置ᅗࠊ全体概要ࡢ業ࡣ㸱番࡛ࢻࣛࢫ

中部ᶓ断自ࡀョンࢩࢡンࣕࢪ新清水ࡢ静岡県静岡ᕷෆࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ絵ࡢ㸱番ࢻࣛ

動車㐨ࡢ起点ࡽࡇࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞右ࡢ方ࠊ実㝿ࡣࡢ方ࡗࡎ㐍୍ࠊࡳ番右ࡢ

方ࡀ長㔝県ෆୖࡢ信越自動車㐨ࡢబ久ᑠ諸ࣕࢪンࢩࢡョン࡛ࡢ࡛ࡲࡇࡇࠋࡍ延長全体約

1」「 ㎞ࡢ中部ᶓ断自動車㐨いう計⏬୍࡛ࠊ࠾࡞ࠋࡍ部真ࢇ中中央自動車㐨ࢆ挟࡛ࢇ

ࢀࡉ丸࡛記載ࡢࡘ㸲࡞ࡁ大ࠊࢀ書計⏬路線ࠊ中࡛ࡢ㸱番ࢻࣛࢫࠋࡍࡲいࡊࡈ

࡚いࠊࡀࢁࡇࡿ回環境影響評価方法書ࡢ手⥆ࢆ開始ࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿࡍ 

山間ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ当ヱ地区ࠋࡍ概要࡛ࡢ都ᕷ計⏬対象㐨路業ࠊࡣ㸲番ࢻࣛࢫ

部ࢆ通ࡿ場所࡛௦替路ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ大雨ࡸ降雪等࡚ࡗࡼ通行Ṇࡵ等ࡀ発生ࡓࡋ

中ࡋ発生ࡀ大災害ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ想定ࡀ懸念等ࡓࡗいᏙ立ࡢ地域ࠊࡣࡁ

央㐨ࡀ通行Ṇࡓࡗ࡞ࡵ場合ࠊࡣ東京ࡢࡽศ断ࠊ広域的࡞支援ࡢศ断ྍࡿࢀࡉࡀ能性

ࡽ山梨県杜ᕷࠊࡣ国㐨141号線ࡢ幹線㐨路ࡍࡲࡾあ当ヱ地区ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾあࡀ

長㔝県బ久ᕷࡢ方࡛ࡲ伸࡚ࡧいࡿ㐨路࡛ࠊࡀࡍ非常狭隘ࢆࢁࡇ࡞通࡚ࡗいࡶࡇࡿ

あࠊࡾ死亡故率ࡀ非常高ࠊࡓࡲࠊࡃ走行性ࡶ劣ࡿいうࠊ࡛ࡇ緊急搬㏦ࡶ問

題ࡀあࡢࡇࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ地区ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ特色的࡞農作物ࠊ農業地域ࡀあࠊࡾ観

ග業ࡶ盛ࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡞ࢇういࢿࡢࢁࡇࡓࡗッࢺワ࣮ࢡࡢࢡセࢫ性ࡢ向ୖࡶ求

効果ࡿࡍ対ࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲい࡚ࡗ࡞課題ࡢࡘ୍ࡀࢁࡇࡓࡗういࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いࡶ

約ࡿ࡞対象ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ示ࢆ実施区域ࡢ業ࡢ回ࠊࡣ㸳番ࢻࣛࢫ 40 ㎞ࡘ

ࢫࠋࡍ長㔝県区間࡛ࡀ右側ࠊ山梨県区間ࡀᕥ側ࠊࡀࡍࡲい࡛ࢇ挟ࢆ途中県境ࠊ࡚ࡋࡲࡁ

ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ示ࢆ実施区域ࡢ㐨路業ࡿ㸯㎞あࡀ幅ᅗࡢ㸳番ࢻࣛ

回ࡢ方法書ࡢ対象࡚ࡋ࢚ࣜ御覧ࡉࡔࡃいࠋ 

࡚ࡋࡲࡋ種類ࡢ対象㐨路業ࠋࡍෆ容࡛ࡢ都ᕷ計⏬対象㐨路業ࠊࡣ㸴番ࢻࣛࢫ

／里0㎞ࡣ設計㏿度ࠊ㸲車線ࡀ車線数ࠊ約40㎞ࡀ延長ࠋࡍ新設࡛ࡢ高㏿自動車国㐨ࠊࡣ

時࡛ࠋࡍ㐨路ࡢ区ศ࡛ࠊࡀࡍ㸯Ꮠ記載ࡊࡈࡀࢫ࣑いࠋࡍࡲ第㸯級第㸱級࡚ࡗ࡞いࡍࡲ

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㐨路構造ࠋࡍ概要࡛ࡢ㐨路構造ࡀḟࡢࡑࠋࡍ࡛ࡾ誤ࡢ第㸯種第㸱級ࠊࡀ

大ࡃࡁ㸲ࡢࡘ構造ศ類࡚ࡏࡉࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾㸯ࡣࡘ地表式ࡣࢀࡇࠊ盛土構造࣭

ษ土構造ࢆ表࡚ࡋいࡶࠋࡍࡲうࡣࡘࡦ嵩ୖ式࡛ࠋࡍ申ࡋ訳ࡊࡈいࠊࢇࡏࡲ嵩ୖ式ࡢ

嵩ୖ式㸦盛ࡣࡃࡋṇࠊࡀࡍࡲࡾあ嵩ୖ式㸦橋梁構造㸧ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈࡀࢫ࣑ࡶࢁࡇ

土構造及ࡧ橋梁構造㸧࡛ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍ地ୗ式㸦ࢺンࣝࢿ構造㸧ࠊ掘割式㸦掘割構造㸧

 ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࡣ⏬計ࡢఇ憩所設置ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ
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ᮏࡀᖹᡂ「「ᖺ1「᭶ࠋࡍࡲい࡚ࡋ表ࢆࢀ流ࡢ⥆手࡞ࡲ大ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡣ㸵番ࢻࣛࢫ

業ࠊ࡚ࡋ࡛ࢺ࣮ࢱࢫࡢ計⏬段階評価ࡢ手⥆ࢆ開始ࠋࡓࡋࡲࡋᖹᡂ「「ᖺ1「᭶ࡽᖹᡂ

「】ᖺ㸲᭶㸷᪥ࡑࡼ࠾࠾ࠊ࡛ࡲ㸳ᖺࡊࡈ࡚ࡗいࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛ࠊࡣワ࣮࢟ンࢢࢢ

学識者ࠊࡓࡲࠊョン活動ࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࡸ調査ࢺ࣮ࢣンࡃ聞ࢆ御意見ࡢ地元ࠊࣉ࣮ࣝ

࡛構ᡂࡿࢀࡉᑠ委員会ࢆ࡞開催ࠊ࡚ࡋࡲࡋ意見ࠊࡵࡲࡾྲྀࢆ計⏬ࢁࡇࡓࡵࡲࢆ

ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈࡀいう記載⥆手ࡢ配慮書ࡿࡅ࠾環境影響評価㸵番ࢻࣛࢫࠋࡍ࡛

ࡈࡀ検討ࡢ長㔝県区間ࡣ度ࠊ࡚ࡋࡲࡾ終わࡀࢀࡑࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明いࡕࡢࡣࢀࡇ

ࠊࡣࡁࡢ計⏬段階評価ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅわࡓࡋ幅ࡢ㸯㎞度୍ࢆ全線ࡣ実ࠋࡍࡲいࡊ

山梨県区間ࡣ㸯㎞ࡢ幅ࢆ持ࢺ࣮ࣝࡘᖏࠊ長㔝県区間ࡣ㸱㎞ࡢ幅ࢆ持ࢺ࣮ࣝࡘᖏいう

計⏬調整0ᖺ「ࠊ重ᖺ」ᖹᡂࠊ࡛ࡇいう検討ࡢ長㔝県区間ࠋࡓࡋࡲい࡚ࡗ࡞ࡕࡓ

会議ࢆ立ࠊ࡚ࡋࡲࡆୖࡕ長㔝県区間ࢆ㸯㎞࣮ࣝࢺᖏ࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓ

 ࠋࡍいう経緯࡛ࡓࡗ࡞ᖏࢺ㸯㎞࣮ࣝࡀ全線ࠊ࡚ࡋࡲࡾࡼࢀ

長㔝県区間ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ対応方㔪ࡢ決定௨降行ࢻࣛࢫࢆࡇࡓࡗ㸶番記載ࡋ

࡚いࠊࡎࡲࠋࡍࡲ長㔝県区間ࡢ検討ࡢ手㡰ࠊ࡚ࡋᖹᡂ 「里 ᖺࡽ地域࡛勉強会ࢆ立ࡕ

ࠊᚋࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋい࡚勉強ࡘ中࡛中部ᶓ断自動車㐨ࡢࡇࠊࡁࡔࡓい࡚ࡆୖ

ࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡋ決定ࠊࡋ開催0ᖺ「ࠊ重ᖺ」ᖹᡂࢆ経࡚計⏬調整会議ࢆい会議ࡽࡳ

いࢆ意見ࡢ地域࡞うࡼࡿあ㸶番ࢻࣛࢫࠊ࡚ࡋ考え方ࡢᖏ案ࢺ࣮ࣝࠊい࡚࠾中ࡢ

全線㸯㎞࡚ࡏあわ山梨県区間ࠊ㸶番ࢻࣛࢫࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡋᫎ⏬計ࠊࡁࡔࡓ

ᖏࡓࡗ࡞絵ࢆ載࡚ࡏいࠋࡍࡲ幅ࡣ㸯㎞࡛ࡢࡑࠊ幅ࡢ中山梨県側ࣆࡣンࢡ色ࠊ長㔝県

側ࡣ薄ࡃ紫色࡛ン࢙ࢳ࣮ࢱンࡢࡑࡼ࠾࠾ࡢࢪ場所ࢆ示࡚ࡋいࠋࡍࡲ全体 40 ㎞ࡇࡢ

ࡉࡔࡃ覧ࡈ࡛ࡇいうࡿい࡚ࢀࡉ㸱箇所予定ࡣ長㔝県ෆ࡛ࡀࢪン࢙ࢳ࣮ࢱンࠊ࡛ࢁ

いࠋ 

ḟࠊࡣ地域ࡢ概況࡛ࢻࣛࢫࠋࡍ㸷番ࡽ方法書第㸳章入ࠋࡍࡲࡾ地域ࡢ特性ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡅศࡘ㸰ࡃࡁ大ࠊ࡚ࡋࡲ

㸯ࢻࣛࢫࡣࡘ 10 番ࡢ自然的状況࡛ࠋࡍ自然ࡢ状況ࡽࡉࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㸳ࡘ

近い大気汚染常時┘視測定局࡛酸ࡶ最ࠊࡣ大気環境ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࡗ枠࡛ษࡢ

硫黄ࠊ酸窒素ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊ微ᑠ粒子状物質ࢆ࡞確認ࠊࢁࡇࡓࡋ当ヱ地点

ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確認ࢆࡇࡿい࡚ࡋ㐩ᡂࢆ㸰地点中㸰地点࡛環境基準ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾

全部࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㐨路交通㦁音ࠊࡓࡲ 1」 地点ࡢ測定地点ࡊࡈࡀいࡢࡇࠋࡓࡋࡲ

う1ࡕ「地点࡛環境基準ࢆ㐩ᡂ࡚ࡋいࡿ状況࡛ࠋࡍḟ水環境࡛ࠋࡍ河ᕝ࡛ࠊࡣ㹀Ｏ㹂ࠊ

㹑㹑ࠊ㹂Ｏࡣ㸲地点全࡚࠾い࡚ࠊ万住ࡣ㸳地点中㸯地点࠾い࡚環境基準ࢆ㐩ᡂ࡚ࡋい

いう状ࡿい࡚ࡋ超過ࢆい࡚環境基準࠾地点ࡢ全࡚ࠊࡀࡍ数࡛ࡢ大腸菌ࠊ方୍ࠋࡍࡲ

況࡛ࡢࡑࠋࡍ࡛ࠊࡣ調査地区全体湧水ࡀᏑ在࡚ࡋいࡿ状況࡛ࠋࡍ地形࣭地質ࠊࡣ㔜

要࡞地形࣭地質࡚ࡋ㸳地点ࡀศᕸ࡚ࡋいࠋࡍࡲ動植物ࠊࡣ㔜要࡞動植物種ࡀ山梨県ࠊ

長㔝県࡛ࢀࡒࢀࡑ多数確認࡚ࢀࡉいࡿ状況࡛ࠋࡍ㔜要࡞植物群落ࠊࡣ࡚ࡋ山梨県ࡣ㸴

箇所ࠊ長㔝県ࡶ㸴箇所いう࡛ࡕࡓศᕸ࡚ࡋいࡓࡲࠋࡍࡲ生態系࡛ࠊࡣ亜高山࣭高山

‐自然林自然植生ࡽᕷ街地ࡢ㸵区ศࡢ生態系区ศ࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲᬒ観࡚ࡋࡲࡁࡘ

長㔝県࡛ࡀᬒ観資源ࠋࡍ盤箇所࡛」ࡣ山梨県࡛ࠊ長㔝県࡛1重箇所ࡀ眺望地点࡞主要ࠊࡣ

自然観ࠊࡀࡍ場࡛ࡢ活動ࡢ合いࢀ触ࡢ自然人ࠋࡍ40箇所࡛ࡣ山梨県࡛ࠊ1箇所」ࡣ

察࢟ࣁࡸンࠊ࡞ࢫ࣮ࢥࢢ長㔝県ෆ0」ࡣ箇所ࡊࡈいࠋࡍࡲ山梨県࡛ࡣ監0箇所

 ࠋࡍ自然的状況࡛ࡀࢀࡇࠋࡍࡲいࡊࡈ1箇所「ࡣ長㔝県࡛ࠊࡣ文㈈ࠊࡓࡲࠋࡍ࡛

ḟ社会的状況࡛ࢻࣛࢫࠋࡍ 11 番ࡢ社会的状況ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ大ࡃࡁ㸳ࡘ区

ษ࡚ࡗいࠋࡍࡲ社会的状況ࡢ中࡛特筆ࢆࢁࡇࡁࡍ申ࠊࡍࡲࡆୖࡋ土地利用ࠊ河ᕝ

等利用ࠊ交通ࠊ学校ࠊఫ居等ࡘい࡚ࠊࡣఫ民等ࡀ居ఫࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋういࡓࡗ

面୍࡛般的࡞ෆ容ࢆ記載࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾特交通ࠊࡣ࡚ࡋ幹線㐨路࡛あ

ࡶ地域࡞狭隘非常ࠋࡍࡲい࡚ࡗ通࡚ࡋ並行ࡰࡀＪ㹐ᑠᾏ線ࡧ国㐨141号線及ࡍࡲࡾ

ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ居ఫ࡚ࡋ㞟中非常ࡀఫ民ࡣ࡛ࢁࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ

法௧等࡛ࠊࡀࡍ国定බ園࡛ඵヶ岳中信高原国定高原ࡀᏑ在ࡿࡍ状況࡛ࠋࡍ具体的言い

管理ࡧ保護及ࡢ鳥獣ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋヱ当ࡀ周辺ࡢ松原湖ࡿあ⏫ᑠᾏࠊࡍࡲ

並ࡧ狩猟ࡢ適ṇ関ࡿࡍ法ᚊࡾࡼ指定ࡓࢀࡉ鳥獣保護区ࡀ長㔝県ෆࡣᏑ在い
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山梨県ࡶࡢࡶࡃ基࡙ᬒ観法ࡣ条例等又ࡢ山梨県ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ௨外ࢀࡑࠋࡍࡲࡋࡓ

ෆᏑ在ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ長㔝県ෆࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ௨ୖࡀ社会的状況࡛ࠋࡍ 

ࢻࣛࢫ 1「 番ࡽ配慮書ࡢ概要及ࡧ意見࡛ࠋࡍ方法書࡛ࠊࡣ第㸴章及ࡧ第㸵章ࡢෆ

容ࡢㄝ明ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

計⏬段階評価ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾配慮書ࡢ手⥆ࢆ実施ࠋࡓࡋࡲࡋ配慮書ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

ࢻࣛࢫ 1」 番ୖࡢ段記載ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ時点ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾環境影響評価

法ࡢ改定ࡢ時期ヱ当いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ当ヱ路線ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ配慮書ࡍ࡞ࡳ書類

いう࡛ࡇ対応࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾経過措置࠾い࡚ࠊ法施行ࡢ㝿主務大臣

ࡋ規定ࡍ࡞ࡳ配慮書ࢆ書類ࡢࡑࠊࡣࡁࡿあࡀ書類ࡓࡋ指定࡚ࡋ༠議環境大臣ࡀ

࡚いࠋࡍࡲ当ヱ業ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ構想段階ࡿࡅ࠾ᕷ民参加型㐨路計⏬ࣟࣉセࡢࢫ

書ࡓࡵࡲࡾྲྀࢆ比較評価ࡢ比較案ࡢ複数ࡓࢀࡉ作ᡂࡾࡼ㸲ࡢン第㸲章ࣛࢻ࢞

類ࢆ作ࢆࢀࡇࠊࡾ࠾࡚ࡗ配慮書ࡍ࡞ࡳ書類࡚ࡋ対応ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

国土交通大臣ࡢࡽ意見ࡀ提出ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ意見書ࡢ中身ࢻࣛࢫࡣ 14 番整理ࡋ

生態ࡧ動植物及ࠊ水環境㸯件ࠊい࡚㸰件ࡘ総論ࠊࡣい࡚ࡘ環境要素ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡓ

系㸯件ࠊᬒ観及ࡧ人自然ࡢ触ࢀ合いࡢ活動ࡢ場㸯件ࠊ廃棄物㸯件ࡢ合計㸴件ࡢ御意

見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

国土交通大臣ࡢࡽ意見1ࢻࣛࢫࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ監番ࡽ御ㄝ明いࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡋࡓ

総論࡛ࠋࡍ総論ࡣ㸰ࡊࡈࡘいࠋࡍࡲ総論ࡢ㸯࡛ࠊࡀࡍ対象業実施区域ࡢ設定ࡘい࡚ࠊ

入手ྍ能࡞最新ࡢ文献ࡢࡑࡢ資料ࢆ踏ࡲえ࡚環境ࡢ保全ୖ㔜要考えࡿࢀࡽ区域

ࡘࢀࡇࠋࡍいう意見࡛ࡇࡿࡍう検討ࡼࡿࡍప減ࠊ極力回避ࢆ影響ࡢ業ࠊい࡚ࡘ

い࡚ࠊ都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࠕࠊࡣࡽ環境ࡢ保全ୖ㔜要考えࡿ対象ࡘい࡚ࠊ実行ྍ能

ࡲ踏ࢆ検討ࡢ構造ࡸࢺ࣮ࣝ࡞ヲ細ࡢᚋࠋࡓࡋࡲࡋప減ࡣ回避又ࡾ限ࡿࡁ範ᅖෆ࡛࡛࡞

えࠊ業実施区域ࡢ設定あྠࡶ࡚ࡗࡓ様ࠊ環境ࡢ保全ୖ㔜要考えࡿࢀࡽ対象配

慮ࠋࠖࡍࡲࡋ  ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ見解

ࢻࣛࢫ 1盤 番ࡢ総論ࡢ㸰࡛ࠊࡀࡍ環境影響評価ࡢ㡯目ࡢ選定ࡘい࡚ࠊ㔜要࡞保全

対象ࡀᏑ在ࡿࡍ場合࠾い࡚ࠊࡣඛࠊࡀࡍ࡛ࡌྠ入手ྍ能࡞最新ࡢ文献ࡢࡑࡢ

資料ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊᮏ業伴い影響ࡢࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあࡿ各㡯目ࡘい࡚ࠊ環境影響評

価ࡢ各㡯目ࢆ適ษ選定ࡇࡿࡍ意見ࢆいࡔࡓい࡚ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾対ࠊ࡚ࡋ都ᕷ計

⏬決定ᶒ者ࡢ見解ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ業特性ࠊ㔜要࡞保全対象ࢆ含ࡴ地域特性ࢆ踏ࡲえࠊ

適ษ選定ࠋࠖࡓࡋࡲࡋ  ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡋ出ࢆいう見解

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ生態系ࡧ動植物及ࠋࡍい࡚࡛ࡘ生態系ࡧ動植物及ࡣ番【1ࢻࣛࢫ

回避ࠊప減ࠊࡵࡓࡿࡍࢆヲ細ࠊࢺ࣮ࣝ࡞構造ࡢ検討関࡚ࡋḟࡢ㸱点十ศ配慮ࡇࡿࡍ

高利用域ࡸ営巣中心域ࡢ希少猛禽類ࠊࡀ目ࡘ㸯ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見

湖ࠊ河ᕝࠊࡣ࡚ࡋ目ࡘ㸰ࠋࡇࡿࡍప減ࠊ回避ࢆ影響ࡢ地域࡞㔜要繁殖ࡓࡗい

ࠊ湧水群生息࣭生育ࡿࡍ㔜要࡞水生生物ࡢ影響ࢆ回避ࠊప減ࠋࡇࡿࡍ㸱ࡘ目ࠊࡣ

㔜要࡞動物及ࡧ生息地ࡢ影響ࢆ回避ࠊప減ࡵࡓࡿࡍ㔜要࡞動物ࡢ生息地ࡀศ断࡞ࢀࡉ

いࡼういうࢀࡑࠋࡍ࡛ࡇ対ࡿࡍ都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࡢ見解ࠊࡣ㸱点ࡶ影響ࢆ

予測評価ࠊࡋ回避ࠊప減ࡼࡿࡍう検討࡚ࡋいࡍࡲࡁ回答いࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࢻࣛࢫ 1里 番ࡣ各論ࡢᬒ観水環境࡛ࠋࡍᬒ観ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘඵヶ岳山系ࡢ優ࢀ

いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ検討ࡢ構造࣭ࢺ࣮ࣝࡵࡓࡿࡍ回避࣭ప減ࢆ影響ࡢ眺望ᬒ観ࡓ

いうෆ容࡛ྍࠋࡍ能࡞限ࡾ定㔞的࡞眺望ᬒ観ࡢ変ࡢ程度ࢆ把握ྍ࡛ୖࡢࡑࠊࡋ能࡞限

設置ࢆ構造ࣝࢿンࢺࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ水環境ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࢀࡉ記載ࡇࡿࡍ回避ࡾ

ࠊ水資源ࡢ地域࡚ࡗࡼ漏水等ࡢෆࣝࢿンࢺࡸ流出ࡢ坑ෆࡢ地ୗ水ࠊࡣ場合ࡿࡍ

水源ࡢ減水ࡸ枯Ῥ࡞ࡀいࡼういうࠊ࡛ࡇ影響ࢆ回避ࡼࡿࡍういう意見࡛ࠋࡍ

都ᕷࡿࡍ対ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡇࡿࡍ実施ࢆ予測࡞定㔞的ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘࢀࡇ

計⏬決定ᶒ者ࡢ見解ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ環境ࡣ配慮࡚ࡋいࠊࡍࡲࡁ影響ࡿࡁ࡛ࢆ

ప減ࠊࡓࡲࠊࡍࡲࡋ定㔞的࡞予測評価ࢆ含࡚ࡵ検討࡚ࡋいࡍࡲࡁいう見解ࢆいࡔࡓい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

ࢻࣛࢫ 1重 番ࡣ廃棄物等࡛ࠋࡍ廃棄物ࡘい࡚ࠊࡣ山間部ࡢ㐨路࡛ࠊ࡛ࡢࡍ非常

発生土ࡀ出ࡀࡇࡿ懸念ࠋࡍࡲࢀࡉษ土ࠊ盛土ࡢࡁࡢࡑࡓࡲࠊ㐠搬いࠊࡣࡁࡓࡗ
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場合ࡣ࡚ࡗࡼ仮置ࡁいうࡶࡇ必要ࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ういࡿࡅ࠾ࡁࡓࡗ土砂ࡢ流

出等ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ回避࣭ ప減ࢆ㐍ࡇࡿࡵいう࡛ࡇ御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾

ࢆࢫンࣛࣂࡢษ土࣭盛土ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ見解ࡢ都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘࢀࡇ

考慮ࠊࡋ発生土ࡢ㐠搬等ࡶ回避࣭ప減ດࡍࡲࡵ見解ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾௨ୖࡀ

配慮書ࡢෆ容࡛ࠋࡍ 

ࢻࣛࢫ 「0 番ࡽ㡯目ࡢ選定࡛ࡀࢀࡇࠋࡍ回ࡢ方法書ࡢෆ容ࠋࡍࡲࡾ࡞方法書

 ࠋࡍࡲࡾ࡞第㸶章ࡢ

方法書ࡢ選定㡯目ࢻࣛࢫࠊ࡚ࡋࡲࡋ 」」ࠊ1」 番ࠊࡾ࠾ࡢᕤ実施中及ࡧᕤ完

ᡂᚋࡢ状態各㡯目ࡘい࡚表ࢆ作ᡂࠊࡋ省௧ࡢ参考㡯目࡚ࡋ選定ࡿࡍ㡯目参考㡯

目௨外ࡢ㡯目࡛ࡀࡍ業特性ࡸ地域特性ࠊ県ࡢ条例ᢏ術指㔪ࢆ考慮࡚ࡋ追加ࡓࡋ㡯目

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ全部࡛1盤㡯目選定ࢆ

ࢻࣛࢫ 「」 番ࠊࡣࡽ手法ࡢ選定࡛ࠊࡣࡽࡇࡇࠋࡍ各調査㡯目ࡘい࡚個ู具体

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明ࢆෆ容ࡘࡦࡘࡦ

ࠊ࡚ࡋࡲࡋ調査㡯目ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ大気質ࠋࡍ大気࡛ࡢ監番」ࠊ4」ࢻࣛࢫࠊࡎࡲ

酸窒素ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊ風向࣭風㏿ࠋࡍࡲࡾ࡞手法ࠊࡣ環境基準及ࡧ地ୖ気象

観測指㔪基࡙ࡃ測定方法࡛ࠋࡍ調査地域ࠊࡣᅗ面ୖࡢ黒線ࡣ㸯㎞ࢺ࣮ࣝࡢᖏ࡛ࠊ࡚ࡋ

࢜ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ調査地点ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࢀࡉ記載ࡀ丸ࡢ色ࢪンࣞ࢜赤い丸ࡇࡑ

ࣞンࢪ色ࡢ枠࡛示ࡓࡋ地点ࠋࡍࡲࡾ࡞予測地点ࡢ対応ࢆ考慮ࠊ࡚ࡋࡲࡋ濃度変ࡀ

あࡿ考えࡿࢀࡽ箇所ࡓࡲࠊࡈ௦表ࡿࡍ気象状況ࡀ得ࡿࢀࡽ箇所設定ࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࡍ࡛ࡢࡶ長いࡀᅗ面ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ基ᮏࢆ㐌間連⥆測定୍ࡈ㸲Ꮨࡣ調査時期ࠋࡍ

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ記載࡛ࡕࡓいう長㔝県側ࠊ山梨県側ࠊ࡚ࡗࡓわ㸰枚ࢻࣛࢫࠊࡽ

 ࠋࡓࡋࡲࡁ

ḟࢻࣛࢫ 「盤ࠊ「】 番ࡢ㦁音࡛ࠋࡍ調査㡯目୍ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ般環境㦁音ࠊ㐨路

交通㦁音ࠋࡍࡲࡾ࡞調査手法ࠊࡣ環境基準ࠊ㦁音規制法定ࡓࢀࡽࡵ手法࡛ࠋࡍ調査

地点୍ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ般環境㦁音ࣞ࢜ࡣンࢪ色ࡢ枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ予測地点ࡢ対

応ࢆ考慮ࠊࡋ調査地域ࢆ௦表ࡿࡍ㦁音ࡢ状況ࡀ得ࡿࢀࡽ箇所ࠊ࡚ࡋඛㄝ明ࡓࡋ大

気質ྠ様ࡢ地域ࢆ選定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㐨路交通㦁音ࡣ赤色ࡢ枠࡛示ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡓࡋ

予測地点ࡢ対応ࢆ考慮ࠊࡋ調査地域ࢆ௦表ࡿࡍ㦁音ࡢ状況ࠊ沿㐨ࡢ状況ࡀ得ࡿࢀࡽ箇

所ࢆ選定ࠋࡍࡲࡋ調査時期ࠊࡣ㦁音୍ࡀᖺ間ࢆ通࡚ࡌᖹ均的࡞状況࡛あࡿ考えࡿࢀࡽ

᪥ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࢻࣛࢫ 「里ࠊ「重 番ࡣ振動࡛ࠋࡍ調査㡯目୍ࠊࡣ般環境振動ࠊ㐨路交通振動ࠊ地┙༟

越振動数࡛ࠋࡍ調査手法ࠊࡣ振動規制法定ࡓࢀࡽࡵ手法࡛ࠋࡍ調査地点ࡘい࡚ࠊࡣ

୍般環境振動ࣞ࢜ࡣンࢪ色ࡢ枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ予測地点ࡢ対応ࢆ考慮ࠊࡋ調査地域

大ࡓࡋㄝ明ඛࠊࡣ地域ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ設定箇所ࡿࢀࡽ得ࡀ状況ࡢ振動ࡿࡍ௦表ࢆ

気質ࡢ୍ྠ地域ࢆ想定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㐨路交通振動ࠊࡣ赤枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ予測地

点ࡢ対応ࢆ考慮ࠊ࡚ࡋ調査地域ࢆ௦表ࡿࡍ振動ࡢ状況及ࡧ地┙ࡢ状況ࡀ得ࡿࢀࡽ箇所

ࢀࡽࡵ認ࡿࡍ௦表ࢆ状況ࡢ┙地ࡸ振動ࡢ当ヱ㐨路ࠊࡣ調査時期ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ設定

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㸯᪥ࡿ

⥆い࡚ࢻࣛࢫࠊ 1「ࠊ0「 番ࡢ水質࡛ࠊࡎࡲࠋࡍ水ࡾ⃮ࡢ関ࡿࡍ調査㡯目ࠊ࡚ࡋ

浮㐟物質㔞㹑㹑⃮ࠊ度ࠊ流㔞水底ࡢ土砂ࡢ状況࡛ࠋࡍ調査方法ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ規定ࡍ

枠࡛示ࡢ青色ࠊࡣ調査地点ࠋࡍࡲࡋ現地調査ࡧ文献調査及ࡣ土砂ࡢ水底ࠊ観測方法ࡿ

ᕤ用ࡧ設置及ࡢࢻษ土等ᕤ施ᕤ࣮ࣖࠊࡣ流㔞ࠊ度⃮ࠊ浮㐟物質㔞㹑㹑ࠊࡾ࠾ࡓࡋ

㐨路ࡢ設置ࢆ予定࡚ࡋいࡿබ共用水域設定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ調査時期ࠊࡣ各㡯目ࡢ状況

 ࠋࡍࡲࡋࡓ᭶㸯回㸯ᖺ௨ୖ実施いࡣ場合ࡢ河ᕝࠊࡋ頻度ࡧ時期及ࡿࡁ把握࡛適ษࢆ

ࠊ流㔞࣭流況ࡢ河ᕝࠋࡍ調査㡯目࡛ࡿࡍ関ࠊ湖ࠊ河ᕝࡢ水象ࡣ番「「ࠊ」「ࢻࣛࢫ

ᾐ食࣭堆砂ࠊ水㐨水源ࡢ状況ࡀ調査㡯目ࠋࡍࡲࡾ࡞調査手法ࠊࡣ文献ࡢࡑࡢ資料及

調査地域࣭ࠋࡍࡲ行いࡾࡼ解析ࡧ整理及ࡢ当ヱ情報ࡧ情報㞟並ࡿࡼ現地調査ࡧ

地点ࠊࡣ青色ࡢ枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋษ土及ࢺࡧンࣝࢿ構造ࢆ予定࡚ࡋいࡿ水域設定ࡋ

ࡲࡋ頻度ࡧ時期及ࡿࡁ把握࡛適ษࢆい࡚状況ࡘ各㡯目ࠊࡣ調査時期ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

 ࠋࡍ
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ࢻࣛࢫ 監「ࠊ4「 番ࡣ水象ࡢ地ୗ水࡛ࠋࡍ地ୗ水ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ地ୗ水ࠊᖏ水層ࡢ

地質ࠊ水理ࠊ温泉ࡢ状況ࡀ対象㡯目ࠋࡍࡲࡾ࡞調査手法ࠊࡣ文献ࡢࡑࡢ資料ࡿࡼ

情報ࡢ㞟及ࡧ当ヱ情報ࡢ整理及ࡧ解析ࡾࡼ行いࠋࡍࡲ調査地域࣭地点ࠊࡣ⥳色ࡢ枠

࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ地ୗ水変動等ࡢ影響ࡢࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあࡿ認ࡿࢀࡽࡵ地域ࡢう

各㡯目ࠊࡣ調査時期ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ設定地点ࡿࡁ把握࡛的確ࢆ状況ࡢ各㡯目ࠊࡕ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ頻度ࡧ期間及ࡿࡁ把握࡛的確ࢆい࡚状況ࡘ

ࢻࣛࢫ 」盤ࠊ」】 番ࡣ土壌係ࡿ環境ࡢࡑࡢ環境࡛ࠋࡍ㔜要࡞地形࣭地質ࡢศᕸࠊ

状態及ࡧ特性ࠊ㔜要࡞現象ࡢศᕸࠊ状態及ࡧ特性いࡢࡢࡶࡓࡗ状況ࢆ確認いࠋࡍࡲࡋࡓ

特ࡢࡇ件ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ長㔝県࡛ࠊ国定බ園置࡚ࢀࡉいࡿ松原湖付近ࡢ大᭶ᕝ

泥流堆積物୍ࡢ箇所ࡊࡈ࡚ࡗ࡞ࡳࡢいࠋࡍࡲ 

ḟࢻࣛࢫ 」里ࠊ」重 番ࡢప周波音࡛ࠋࡍ調査㡯目ࡣᢏ術手法基࡙ࡁఫ居等ࡢ置

調査地域࣭ࠋࡍ現地調査࡛ࡧ文献調査及ࡣ調査手法ࠊ࡛ 地点ࡣ紫色ࡢ枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ

㐨路構造ࡀ橋若ࡣࡃࡋ高架構造࡛あࠊࡾప周波音関ࡿࡍ環境影響ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࡋ設定地域ࡿࢀࡽࡵ認ࡿ

ḟࢻࣛࢫ 41ࠊ40 番ࡢ᪥照阻害࡛ࠋࡍ᪥照阻害ࡢ調査㡯目ࠊࡣ土地利用ࡢ状況ࠊ

地形ࡢ状況࡛ࠋࡍ調査手法ࠊࡣ文献調査及ࡧ現地調査ࡾࡼ状況ࢆ把握いࠋࡍࡲࡋࡓ調

査地域࣭地点ࡣ紫色ࡢ枠࡛示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ㐨路構造ࡀ橋若ࡣࡃࡋ高架ࡿ࡞地域࡛ࠋࡍ

᪥照阻害係ࡿ環境影響ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあࡿ認ࡿࢀࡽࡵ地域設定ࡊࡈ࡚ࡋいࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ時期ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍ把握適ษࢆ情報ࡁࡍ調査ࠊࡣ調査期間ࠋࡍ

ࢻࣛࢫ 「4ࠊ」4 番ࡣ電波㞀害࡛ࠋࡍ電波㞀害ࡢ調査ࣅࣞࢸࠊࡣ電波ཷࡢ信状況ࢸࠊ

調査ࠋࡍࡲࡾ࡞状況ࡢ地形ࠊศᕸ状況ࡢఫ居等ࡧ高層建築物及ࠊᨺ㏦状況ࡢ電波ࣅࣞ

手法ࠊࡣ文献調査及ࡧ現地調査ࡾࡼ情報ࢆ把握ࠋࡍࡲࡋ調査地域࣭地点ࡣ紫色ࡢ枠࡛

示ࠊࡾ࠾ࡓࡋ㐨路構造ࡀ橋又ࡣ高架構造ࡿ࡞周辺地域࠾い࡚ࠊ土地利用及ࡧ地形

地域ࡿࢀࡽࡵ認ࡿあࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆ環境影響ࡿ係電波㞀害ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ特性ࡢ

設定いࠋࡍࡲࡋࡓ調査期間ࠊࡣ調査ࡁࡍ情報ࢆ適ษ把握ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍ時期ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

ࠊ鳥類ࠊ哺乳類࡚ࡋࡲࡋ状況ࡢ動物相ࠊࡣ調査㡯目ࠋࡍ動物࡛ࡣ4監番ࠊ44ࢻࣛࢫ

猛禽類ࠊ両生類ࠊ爬虫類ࠊ魚類᪻ࠊ虫類ࠊ底生動物ࠊ㔜要࡞種等ࡢ状況࡚ࡋࡲࡋ㔜要

ࠊࡣ調査手法ࡢ動物相ࠋࡍ環境状況࡛ࡢ生息ࠊ状況ࡢ生息ࡧ状況及ࡢศᕸࠊ生態ࡢ種等࡞

哺乳類ࡣ直接観察ࢧࢻ࣮ࣝࣇࠊン法ࣛࢺࠊッࣉ法ࣜࣔ࢘ࢥࠊ類夜間調査ࠊ鳥類ࡣ直

接観察ࣛࠊンセンࢫࢧ法ࠊ定点観察法࢘ࣟࢡࣇࠊ類夜間調査ࠊ両生類࣭爬虫類ࡣ直接

観察᪻ࠊ虫類ࡣ直接観察採ྲྀࣛࢺࢺࣛࠊッࣉ法ࣛࢺࢺ࣋ࡸッࣉ法ࣛࢺࡿࡼッࣉ

調査ࠊ魚類ࡣ直接観察及ࡧ採ྲྀࣛࢺࠊッࡿࡼࣉ捕獲ࠊ底生生物ࡣ直接観察及ࡧ採ྲྀࠊ

文献ࡿࡼᅗ鑑等ࢆ生態ࡢ種࡞㔜要ࠊࡣ状況調査手法ࡢ㔜要種ࠋࡍࡲࡋ法ࢺ࣮ࣛࢻࢥ

調査ࠊ㔜要࡞種等ࡢศᕸࡢ状況及ࡧ生息ࡢ状況ࡣ動物相ࡌྠ手法ࠊ㔜要࡞種等ࡢ生息

環境ࡢ状況ࡣ現地踏査ࡿࡼ微地形ࠊ水系ࠊ植物群落等ࡢ種類及ࡧศᕸࢆ目視確認ࡿࡍ

方法ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ調査地域࣭地点ࠊࡣᢏ術手法基࡙ࡁ業実施区域ࡽ 「監0ｍ程

度ࢆ目Ᏻࢻࣛࢫࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 4監ࠊ44 番ࡢ黒い実線ࡀ業実施区域࡛ࡢࡑࠋࡍ外

側ࡢ破線ࡣ業実施区域ࡽ 「監0ｍ㞳ࡦࢁࡇࡓࢀい࡚ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲ動物ࡢ調査範

ᅖࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ行動圏ࡀ特広い猛禽類ࢆ対象ࡿࡍ場合ࠊࡣ必要応࡚ࡌ適宜拡

大ࠋࡍࡲࡋ調査時期ࠊࡣ四Ꮨࢆ基ᮏࠊࡋ生態応࡚ࡌ確認ࡍࡸࡋい時期ࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍ

ࢻࣛࢫ 4盤4ࠊ】 番ࡣ植物࡛ࠋࡍ植物相ࡢ状況ࡣ࡚ࡋ植物相植生ࠊ㔜要࡞種及ࡧ

群落ࡢ状況ࡣ࡚ࡋ㔜要࡞種及ࡧ群落ࡢ生態ࠊ㔜要࡞種及ࡧ群落ࡢ状況及ࡧ育ᡂࡢ状

況ࠊ㔜要࡞種等ࡢ生育環境ࡢ状況࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ調査手法ࠊࡣ植物相ࡀ直接観察又ࡣ採

㔜要ࠊࡣ状況ࡢ群落ࡧ種及࡞㔜要ࠋࡍࡲࡾ࡞方法ࡿࡼ植物社会学的調査ࡀ植生ࠊྲྀ

状況ࡢ生育ࡧ状況及ࡢ群落ࡧ種及࡞㔜要ࠊ文献調査ࡿࡼᅗ鑑等ࡣ生態ࡢ群落ࡧ種及࡞

ࡢ土壌等ࠊ水系ࠊ微地形ࠊࡿࡼ現地踏査ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ手法ࡌྠ植物相ࡣ

生育係ࢆࡢࡶࡿ目視確認ࡿࡍ手法ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ調査地域࣭地点ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

業実施区域ࡽ 100ｍ程度外側考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾調査期間ࠊࡣ植物相ࡀ㸱Ꮨࠊ植生
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い時ࡍࡸࡋ確認ࢆ状況ࡢ生育ࡢࡑえ࡚ࡲ踏ࢆ生態等ࠊ状況ࡣ群落ࡧ種及࡞㔜要ࠊ㸰Ꮨࡀ

期ࡢ昼間設定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࢻࣛࢫ 4里4ࠊ重 番ࡣ生態系࡛ࠋࡍ動植物ࡢࡑࡢ自然環境関わࡿ概況ࠊ地域ࢆ特

徴࡙ࡿࡅ生態系ࡢ注目種࣭群㞟ࡢ状況࡛ࠋࡍ調査手法ࠊࡣ動植物ࡢࡑࡢ自然環境関

わࡿ概況ࡣ直接観察ࠊ採ྲྀ及ࡧ植生調査ࠊ࡚ࡋࡲࡋ地域ࢆ特徴࡙ࡿࡅ生態系ࡢ注目

種࣭群㞟ࡢ状況ࡣ文献調査及ࡧ動物࣭植物ࡿࡅ࠾調査結果ࢆ活用ࡿࡍ方法ࡾ࠾࡚ࡋ

ࡽ業実施区域ࠊࡣ調査地域࣭地点ࠋࡍࡲ 「監0Ｒ 程度ࢆ目Ᏻࡊࡈ࡚ࡋいࠋࡍࡲඛ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡌྠ動物ࡢ

ࢻࣛࢫ 監0ࠊ監1 番ࡣᬒ観࡛ࠋࡍᬒ観ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ主要࡞眺望点ࡢ状況ࠊᬒ観資

源ࡢ状況ࠊ主要࡞眺望ᬒ観ࡢ状況࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ調査手法ࠊࡣ文献調査及ࡧ現地調査

関係ࠊࡣ場合ࡿࢀࡉ断ุࡿࡍ足ࡀ文献調査࡛情報ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋ把握ࢆ状況ࡾࡼ

者対ࣜࣄࡿࡍンࠊࢢ現地踏査等ࢆ行いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ写真影等ࡾࡼ視覚的ࡶ把

握いࠋࡍࡲࡋࡓ調査地域࣭ 地点ࠊࡣ業実施区域ࡽ㸱㎞ࡢ範ᅖෆ࡛想定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࢻࣛࢫ 監0ࠊ監1 番ࡢ業実施区域ࡢ実線ࡢ外側大ࡃࡁ破線ࡀ入ࡊࡈ࡚ࡗいࠊ࡚ࡋࡲ

対象㐨路ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡀ地点ࡢࡃ多ࡣ眺望点࡞主要ࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࢀ㸱㎞㞳ࡀࢀࡇ

࡚ࡋ設定ࢆ地域ࡿࢀࡉ想定ࡿࡌ生ࡀ変ࡢ眺望ᬒ観࡞主要ࠊࡿࡁ視認࡛ࡀᬒ観資源

主要ࠊࡋ考慮ࢆ自然特性ࡢᬒ観資源ࠊ利用状況ࡢ眺望点࡞主要ࠊࡣ調査時期ࠋࡍࡲࡾ࠾

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ設定ࢆ時間ᖏࠊ期間ࡿ࡞ࡢࡶ࡞い࡚௦表的࠾当ヱ地域ࡀ眺望ᬒ観࡞

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ調査㡯目ࠋࡍ場࡛ࡢ活動ࡢ合いࢀ触ࡢ自然人ࡢ番「監ࠊ」監ࢻࣛࢫ

触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢ概況ࠊ主要࡞触ࢀ合いࡢ活動ࡢ場ࡢศᕸࠊ利用状況ࠊ利用環境࡞

ࡌ応必要ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ把握ࢆ状況ࡾࡼ現地調査ࠊ文献調査ࠊࡣ調査手法ࠋࡍࡲࡾ

ࡽ業実施区域ࠊࡣ調査地域ࠋࡍࡲ行いࢆࢢンࣜࣄ࡚ 監00ｍࡢ範ᅖෆ࡛ࣛࢫࠋࡍ

࢚ࣜࡓࢀ監00ｍ㞳ࡀࢁࡇࡓ破線࡛書い外側ࡢ実線ࡢ業実施区域ࡢ番「監ࠊ」監ࢻ

ࢀࡉ想定いࡁ大ࡀ影響ࠊࡋศᕸࡀ場ࡢ活動ࡢ合いࢀ触ࡢ自然人࡞主要ࠋࡍࡲࡾ࡞

特性ࡢ活動ࠊࡣ調査時期ࠋࡍࡲࡋࡓ選定いࢆ地点ࡿࡁ把握࡛適ษࢆ影響ࠊ࡞地点ࡿ

把握࡛適ษࢆࡽࢀࡑࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ利用状況ࡧ特性及ࡢ自然資源ࡃ巻ࡾྲྀࢆ場ࡢ活動ࡸ

 ࠋࡍࡲࡋ時間ᖏࡧ期間及ࠊ時期ࡿࡁ

最ᚋࢻࣛࢫࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ 監4ࠊ監監 番ࡣ文㈈࡛ࠋࡍ文㈈ࡢศᕸࢆ示ࡓࡋᅗࡢ中

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ記載ࢆ場所等ࢢン࣮ࣜࣂンࢼࠊࡀࢇࡏࡲいࡊࡈ訳ࡋ文Ꮠ࡛申࡞ࡉᑠࠊ

い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾調査地点࣭地域ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ文㈈ࡢ環境影響ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆ

あࡿ認ࡿࢀࡽࡵ地域ࠊ࡚ࡋ文㈈ࡢ影響ࢆ予測評価ࡵࡓࡿࡍ必要࡞情報ࢆ適ษ

文ࡓࡋ地域特性࡛示ࠊࡣ調査地点ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ地点ࡿࡁ把握࡛効果的ࡘ

㈈ࡾࡼ選定ࢆࡇࡿࡍ想定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ調査時期ࡣ文㈈ࡢ影響ࢆ予測評価ࡿࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡚ࡋ時間ᖏࡧ期間及ࠊ時期ࡿࡁ把握࡛適ษࢆ情報࡞必要ࡵࡓ

௨ୖࡀ方法書ࡢෆ容ࡢ概要ࠋࡍࡲࡾ࡞ㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ少ࡋ時間ࡀ厳࡚ࡁ࡚ࡗ࡞ࡃࡋいࠊࡀࡍࡲ冒頭務局ࡽ

ㄝ明ࡀあࡼࡓࡋࡲࡾうࡣࢀࡇࠊ法対象業࡛ࠊ࡛ࡢࡍ審議ࡿࢀࡽࡅ時間ࡀ条例対

象業ࡾࡼ短ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ審議ࡿࢀࡽࡅ時間ࠊࡣ᪥ࢆ含࡚ࡵ㸱回࡛ࠋࡍ

᪥ࡣ初࡚ࡵㄝ明࡚ࡅཷࢆいࠊࡽࡍࡲ深入ࡓࡋࡾ質問ࡣ࡛ࡲ㞴ࡋいࡶࢁࡇあࡍࡲࡾ

ࡅࡔࡓ場࡛御回答いࡢࡇ᪥ࡃࡽࡑ࠾ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ発言ࢇࢇࡣ点ࡢࡁ気࡙࠾ࠊࡀ

ࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋ用意ࢆ回答࡛ࡲḟ回ࡣࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿあࡀい質問࡞

࡛㐍ࡓࡵい思いࠋࡍࡲ 

ࢀ㸯丁Ｒ幅࡛書ࡀࢺ現時点࡛࣮ࣝࡔࡲࠊࡀࡍ࡛ࡇࡿࡇ起ࡃࡼࡣ㐨路業࡛ࡢ種ࡢࡇ 

࡚いࠊࡽࡍࡲ御ㄝ明いࡔࡓいࡓ方法書ࡢෆ容ࡘい࡚ࠊࡶ方法書ᮏ⦅ࢆ見࡚ࠊࡶ調

査地点等࣏ࡢンࡀࢺ明確࡛࡞いࡢࡢࡶ方ࡀ非常多いいう状況࡛ࢀࡑࠋࡍ関࡚ࡋ

ඛࡽ⚾質問ࡢࢺ࣮ࣝࠊࡀࡍࡲࡁ࠾࡚ࡋ確定ࡣいࡿࡁ࡛ࡘ見込ࡻࡋ࡛ࡳうࠋいう

行う㡯目ࢆ調査࡛ࢺン࣏ンࣆうࡼࡢ㦁音ࡤ例えࠊࡤࢀࡅ࡞ࡽࡲ決ࡀࢺ࣮ࣝࠊࡣࡢ

関࡛ࡇࠊࡣ࡚ࡋ測定ࡼࡽࡓࡋいࡀ決࡞ࡽࡲいࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇ 

 



   

 

25 

都ᕷ計⏬決定ᶒ

者 

高倉 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

 

業予定者 

清水 

 

ᑠ澤委員 

 

 

業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

業予定者 

現在ࡣ㸯丁Ｒ幅ࢺ࣮ࣝࡢᖏいうࡔࡓࠊ࡛ࡇ御指摘いࠊࡾ࠾ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ方法書

ࠊࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡿࡍ対方法書ࠋࡍࡲࡾあい状況࡞い࡚ࡋ具体ࡀ調査地点ࡶ࡛

㡯目等ࢆ決定࡚ࡋい࡛࡞ࡃ調査ࡶ㐍ࡲ࡚ࡵいࠊࡀࡍࡲࡾ調査地点ࡘい࡚ࡣᚋ࣮ࣝ

いう頃ࡘいࡣ現時点࡛ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思いࡓࡁい࡚ࡏࡉ具体࡛࡞ࡃい࡚ࡗ絞ࢆࢺ

࠾ࡓࡋࡲい࡚いࡔࡓいࢆ様々御意見ࡶ㐨路業࡛ࡢࠊࡀࡍ࡛ࡢい࡞ࡁ答え࡛࠾ࡣࡢ

十ศࢆ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡔいう御配慮うࡼい࡞ࡀ時点࡛過足ࡢ準備書ࠊࡾ

踏ࡲえࠊあࡿ程度࣮ࣝࡀࢺ絞ࡾ込ࡓࢀࡲ時点࡛ࡢࡇࠊ委員会御相談࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓ

い考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

調࡛ࡇࡇ࡚ࡁ出࡚ࡀ準備書ࠋࡍࡲࢀࡉ予想い࡞ࡋ確定ࡣ間ࡢ審議ࡢ㸱回ࡃࡽࡑ࠾ 

査ࡓࡋࡲࡋいう結果ࡀ書࡚ࢀい࡚ࡢࡑࠊࡶ調査地点ࡀ適ษ࡛ࡤࢀࡅ࡞準備書自体ࢆ

審議࡛࡞ࡁい状況ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࢇࡏࡲࡡࡾ࡞途中ࡢ段階࡛ࡶ調査地点ࢆ決ࡓࡵ段階

࡛報告࡚ࡋい࡞ࡔࡓいࡢࡇࠊ委員会ࡶ࡚ࡋ㈐務ࡀ果࡞ࡏࡓいࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢ是非࠾

願いࡓࡋい࡛ࠋࡍ要ࡣ準備書ࡀ出࡚ࡢࡇ࡚ࡁ調査地点࡛ࡣ適ษ࡛࡞いいう意見ࢆ出ࡋ

࡞ࡽ࡞うࡑࠊࡽうࡻࡋい࡛࡞ࡁ当然࡛ࡣࡇいうࡍ直ࡾࡸࡽ方法書࡚ࡗ戻ࠊࡶ࡚

いࡼう都ᕷ計⏬決定ᶒ者ࡶ࡚ࡋ業実施予定者ࡶ࡚ࡋ御対応いࡓࡁࡔࡓい最

初ࡽ申ࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋい思いࠋࡍࡲ 

 委員ࡢ皆ࠊࡣࡲࡉ᪥ࡢ時点࡛ࡑࡣういࡓࡗ情࡛࣏ンࡀࢺ定࡚ࡗࡲい࡞いࡀࡢࡶ

大半࡛ࠊࡀࡍ᪥ㄝ明ࡓࡅཷࢆ段階࡛疑問思わࡓࢀ点ࠊࡸຓ言相当ࡼࡿࡍう࡞御発

言࡛ࡶ結構࡛࠾ࠊ࡛ࡢࡍ気࡙ࡢࡁ点ࢆ業者࠾伝えࡓࡋࡕࡓࡿࡍい思いࠋࡍࡲ

既現地ࢆ視察ࡓࢀࡉ委員ࡀ多い࡛ࡢࡑࠊࡀࡍ時ࡔࡲ十ศ理解࡛ࡓࡗ࡞ࡁ点ࡶ࡞

あࡿ思いࡎࡲࠊ࡛ࡢࡍࡲ業計⏬関ࡿࡍ質問ࢆᢎࠋࡍࡲࡾᑠ澤委員うࠋࡒ 

 

ࡣ⏬計ࡢ設置ࡢఇ憩所番ୗ୍ࡢ表ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ書ࡀෆ容ࡢ業㸴番ࢻࣛࢫ 

ࡿ࡞距㞳ࡢࡾ࡞ࢀࡑࡿࡵ含ࡶ部ศࡿい࡚ࡋ開通既ࠊࡣ㐨路ࡢࡇࠋࡍࡲࡾあい࡞

㐨ࡢ般୍ࠊ࢚ࣜࢫࣅ࣮ࢧࡸ࢚ࣜࢢン࣮࢟ࣃࡃ全࡚ࡵ含ࡶ山梨県部ศࠊࡀࡍࡲ思い

路共用ࡢఇ憩施設ࢆ設置ࡿࡍ計⏬ࠊࡃ࡞ࡣ将来的ࡶ作࡞ࢀࡽいいうࡼ࡛ࡇい࡛

 ࠋうࡻࡋ

 

 現時点࡛ࡣ計⏬ࡼࡢࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆう࡞記載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ 

 

 

 将来的変わࡣࡇࡿあࡾ得ࠊࡶࢀࡑࠋࡍ࡛ࡢࡿ当初計⏬࡛予定࡚ࢀࡉいࢀࡅ࡞

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡼ࡛ࡇいうい࡞ࡅ設ࡶ将来的ࠊࡤ

 

 現在ࡣ計⏬࡞ࡀい状況࡛ࠊ࡛ࡢࡍ将来的ࡶࡣࢁࡇࡢ考え࡚い࡞い状況࡛ࠋࡍ 

 

 

 将来ࠊ計⏬ࡢ追加ࠊ変更ࡀ起࡞ࡽࡇいࡣ断言࡛࡞ࡁい࡛ࡻࡋうࠊࡀࡢ時点࡛ࡣ計

 ࠋࡡࡼࡍ࡛ࡇいうい࡞い࡚ࢀࡉ⏬

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

ࣂ࡛࢝ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ࢚ࣜࢫࣅ࣮ࢧ葉ඛࡄࡍࡿࡍ合流中央㐨ࠊࡓࡲ 

 ࠋࡍࡲࡋ想像うࢁいう意味࡛あࡿࡍ࣮

 業計⏬関ࡿࡍ御質問ࡀあࡤࢀඛᢎࠋࡍࡲࡾ 

ࡍ当面開通ࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あ車線数㸲㸴番ࢻࣛࢫࠊࡀࡍ࡛ࡢいࡓࡋ確認ࡶ⚾ 

 ࠋࡡࡼࡍ㸰車線࡛うࡼࡌྠ区間ࡿい࡚ࡋ開通既ࠊࡣ時ࡿ

 

 計⏬ࡣ࡚ࡋ㸲車線ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋᚋういう形࡛業ࡣࡿࡍᮍ定࡛ࡊࡈい
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清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業予定者 

清水 

 

 

∦谷委員長 

 

 

業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

原委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

業予定者 

清水 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

業予定者 

清水 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 ࠋࡍࡲ

 

 用地ࡢ確保ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿࡍࡣ㸰車線㸲車線࡛ࡣ環境㈇荷ࡣ大ࡃࡁ異ࡲࡾ࡞

ࡑࠋࡍࡲࡾあࡀ支㞀非常ࡣ行うୖ࡛ࢆࢺン࣓ࢫセࡣࡢいう確定ࡀࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍ

 ࠋࡍ要望࡛ࡢ側ࡿࡍ審査ࢆࢫセࡀࡢいういࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ明確ࡣࡇ

 

 㸰車線いうࡣࡢ㐨路ࢆ構築ࡿࡍᕤ段階࡛ࡢヰࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡋ㐨路自体ࡣ㸲車線ࡢ計

思いいࡓࡋ願い࠾ࢆ審議ࡢ構造࡛ࡢ㸲車線ࠊࡣ࡚ࡋෆ容ࡃࡔࡓ回審議いࠋࡍ࡛⏬

 ࠋࡍࡲ

 

 㸰車線ࡽࡔ環境㈇荷ࡀ少ࡴ῭࡚ࡃ࡞いう主張࡞ࢀࡉࡣいいう理解࡛ࡋࢁࡼい

 ࠋࡡࡍ࡛

 

 ࠋいࡣ 

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ原委員うࠋࡒ 

 

㝿ࡢ現地視察ࠋࡍࡲ思い飯盛山近辺ࡣ場所࡞貴㔜ࡀ中୍࡛番自然環境ࡢࢺ࣮ࣝ 

ࡃࡡࡃࠊࡃࡋ㞴ࡣ࡚ࡋᕤ࡛ࡢࡿあࡾ࡞ࡀ標高差ࡣ部ศࡢࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ申ࡶ

貴㔜非常ࡣ草原的環境ࡢ周辺ࡢࡑ飯盛山ࠋࡍࡲ思いࡿい࡚ࡗ࡞ࢺ࣮ࣝࡓࡋࡡ

࡚ࡗࡓ当選定ࢺ࣮ࣝࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡋ少ࡶヰ࡞うࡼࡿࡍࣝࢿンࢺࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶ࡞

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ配慮いࡣ

 

 ࡢ件ࡘい࡚ࠊ᪥御回答いࡣࡇࡿࡅࡔࡓあࠋࡍࡲࡾ 

 

 現地視察ࡢ最ᚋ御確認いࡔࡓいࡓᖹ沢峠付近ࡢヰࡋ思いࠋࡍࡲ確非常勾

配ࡀ厳ࡀࡇࡿ࡞ࡃࡋ想定ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࢀࡉ現在ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾具体的ࡸࢺ࣮ࣝ࡞構

造ࡔࡲࡀ決定ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉあࡶ࡛ࡲࡃ㸯丁Ｒࢺ࣮ࣝࡢ幅࡚ࡗࡶࢆセࢫ評価ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁい࡚ࡋ

 

地ୖࠊࡀࡍࡲ思いࡓい࡚ࡗ࡞ヰ題確ࡶࡋいうヰࣝࢿンࢺࠊࡶ場合ࡢࡑ 

い࡞࡛定ࡶ方㔪ࡃ全ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡚ࡗ変わࡣ状況ࡢ環境㈇荷ࡃ全࡚ࡗࡼࣝࢿンࢺ

ู࡞色々࡞影響ࡢ地ୗ水ࡤࢀ掘ࢆࣝࢿンࢺ特ࠊ࡚ࡃࡋ厳ࡾ࡞ࡍ࡛ࡇいう

ࡣࡢい࡞ࢀࡽࡵ決ࢆࡇいうࣝࢿンࢺࡀࡇࡇࡽࡇࡇṇ確ࠊ࡛ࡢࡿࡃ出࡚ࡀ要因ࡢ

ศࢺࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿンࢆࣝࢿ掘ࡢࡿういう方㔪決定ࡽࡃいࡣ出࡚ࡋい࡞ࡔࡓ

いࠊセ࣓ࢫンࡢࢺ審査ࡼࡋࡢう࡞ࡀい気ࠋࡍࡲࡋࡀ㐨路構造ࡘい࡚基ᮏ方㔪ࡇࡣ

う࡛ࡍいうࡣࡢࡶ出࡚ࡋいࡻࡋ࡛ࡢࡿࡅࡔࡓうࠋ 

 

ࡿࢀࡉ想定ࡀ影響河ᕝ等ࠊ中࡛ࡢ業実施区域ࡿい࡚ࡋ黒い幅࡛示番」「ࢻࣛࢫ 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載ࢆ丸ࡢ⥳ࢁࡇࡿࢀࡉ想定ࡀ影響地ୗ水ࠊ青い丸ࢁࡇ

 非常起అࡋ⃭ࡢいࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢁࡇ何ࡢࡽࡋ構造物ࠊ例えࡤ地ୗ水࡛ࢺࡍンࢿ

ࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ伴いࢆ掘削等ࡁࡘ打ࢆ基礎構造ࡢ橋梁ࡍ水࡛ࡢ河ᕝࠊࣝ

 ࠋࡓࡋࡲࡅ付ࢆ丸場所ࡿࢀࡉ想定ࡀ

 具体的ࡔࡲࡀࢺ࣮ࣝ࡞出࡚ࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾ういう構造ࡿࡃࡀいうࡣࡇ

申ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡽࡆୖࡋ地形的࡞要因ࡽ想定࡛ࡼࡢࡇࢆࡢࡶࡿࡁう࡞形࡛表現࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ

 

 場所ࡢ特定ࡣ㞴ࡋいࠊࡶ࡚ࡋ例えࡤ河ᕝࡣ中橋脚ࢆ立࡚ࡎ橋梁࡛跨ࡑࠊ࡞ࡄ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

ういう方㔪ࢆ出࡚ࡋいࡶ࡛ࡅࡔࡃࡔࡓ非常᭷効࡞情報࠾ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞願い

ࡅࡔいうࡍࡲࡂ跨ࡣ河ᕝࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇいうࡇࡀ場所ࠋࡍいう趣᪨࡛いࡓࡋ

審査期間中ࡢ方法書ࢆ方㔪決定ࡢ程度ࡢࠋࡍࡲ㐪いࡃ全ࡣいう点࡛環境㈇荷ࡶ࡛

ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞点࡞番㔜要୍ࡣ࡚ࡋ委員会ࡢࡇࠊࡀࡢいうࡢࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ

場࡛御回答いࡁࡔࡓ㞴いヰࡔいうࡣࡢศࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ方法書ࡢ審査期間中基ᮏ方

㔪ࡶ࡛ࡅࡔ出ࡢࡿࡏいうࢆࡇḟ回御回答いࡓࡁࡔࡓい思いࡀࡍࡲいࡋ࡛ࡀ

 ࠋうࡻ

 

 整理ࠊୖࡓࡋḟ回௨降ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 ࠋࡒう塩⏣委員ࠋࡍࡲࡾあࡣ御質問ࡿࡍ関⏬業計ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡣ࡛ 

 

ࡀ指摘ࡢ様ྠࡶ㐨路業࡛ࡢูࠋࡍい࡚࡛ࡘෆ容ࡢ⏬業計ࡢ㸴番ࢻࣛࢫࠊࡎࡲ 

あࠊࡀࡓࡋࡲࡾ㐨路区ศࡢ記載ࡀ間㐪࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ中࡛訂ṇࡢㄝ明ࡢඛࠊࡣい࡚ࡘࡽࡕࡑ 

 

 申ࡋ訳ࡊࡈいࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ 

 

 

࡞必要ࡀ配慮ࡢ学校等ࡶ長㔝県ෆࠊ࡛ࡇいう社会的状況11番ࢻࣛࢫࠊࡓࡲ 

施設ࢇࡉࡃࡓࡀᏑ在࡚ࡋいࡀࡇࡿ書࡚ࢀいࠋࡍࡲඛ᪥ࡢ現地調査ࡢ㝿࠾ࡶ願いࡋ

社会施ࡸఫ宅地ᅗୖࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾศࡀ置関係ࡶ࡚ࢀ書࡛ࡅࡔ文章ࠊࡀࡓࡋࡲ

設ࠊ教育施設ࢆ࡞表示ࠊࡋ業区域ࡢ関係ࢆ明࡚ࡋࡽいࡓࡁࡔࡓい࡛ࡕࡢࠋࡍ

ࡀࡅࡔ答えࡲࡲい࡞ࡽศࡃࡼࡀ距㞳関係時ࡿࡍ評価ࠊࡀࡍࡲ思いࡿ࡞議論

出࡚ࠊ࡚ࡁ大ኵ࡛ࡼࡍいうヰ࡛ࡋ展開࡚ࢀࡉいࡀࡢࡶࡿ多い࡛ࠋࡍ専門家࡛あࠊࡤࢀ

ᅗ面࡛出࡚ࡽࡃࢀࡇࡤࢀࡃいࡢ距㞳ࡽࡔ大ኵいうࡀࡢศࠋࡍࡲࡾ距㞳ࡀศࡽ

 ࠋࡍࡲࡾ困ࡶ࡚ࢀ言わࡔ大ኵ࡛ࡲࡲい࡞

 

 ᮏ⦅ࡣ多ࡢࡃ地ᅗࡀ載࡚ࡗいࠊࡀࡍࡲඛࡢ御ㄝ明ࡢ中࡛ࡣ地域概況ࡢㄝ明ࡣ言

葉ࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࡅࡔ出来ࣝࣗࢪࣅࡅࡔࡿㄝ明࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいう趣᪨ࡢ御意見

 ࠋࡍࡲ思い

 

ࢿンࢺࠊࡿ見ࢆ㡯目選定ࡢ1番」ࢻࣛࢫえ࡚ࡲ踏ࢆ概要ࡢ㐨路構造ࡢ㸴番ࢻࣛࢫ 

ࣝᕤࡀあ࡞ࢀࡋࡶࡿࡅࢆࢺ࣐ࢼࢲࡤࢀいࠊ࡛ࡢప周波音ࢆ選定࡞ࡣ࡛ࡁࡍ

い思いࠋࡍࡲ方法書ࡢ段階୍࡛ࠊ࡛ࡢࡍ応影響ࢆ想定࡚ࡋ選定ࠊࡋ具体的影響ࡀ

ࡿい࡚ࡋ外ࡽ最初ࡀࢀࡑࠋࡍい࡛࡞ࡣ࡛ࡢいいࡤࡏ準備書࡛外ࡤࢀศࡀࡇい࡞

実ࡢᕤࣝࢿンࢺࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀࡅ࡞聞ࡽࡽࡕࡇࢆࡢい࡞ࡀ影響ᮏ当ࠊ࡛ࡢ

施ࡿࡼ㦁音ࡸప周波音ࡢ影響ࡘい࡚ࡣ選定ࡀࡢࡿࡍ適当࡛࡞ࡣい思いࡍࡲ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀ

 

 ඛ࠾ࡀ⚾ヰࠊࡓࡋࡋ㐨路構造ࢆうࡢࡿࡍいう基ᮏ方㔪ࡀ出࡚い࡞い予測

評価㡯目ࡀ決࡞ࡽࡲい࡞ࡣ࡛ࡢいいうࡀࡢ塩⏣委員ࡢ御指摘ࡢ趣᪨࡛ࢺࡾࡣࡸࠋࡍ

ンࢆࣝࢿ掘ࡿ掘࡞ࡽいࡣ࡛全然変わࠊࡋࡍࡲࡁ࡚ࡗ橋ࢆ架ࡿࡅ架࡞ࡅいࡶ࡛変

わࠋࡍࡲࡁ࡚ࡗ㐨路構造ࢆうࡿࡍいう情報࡞ࡀいࡣ࡛ࡲࡲ方法書ࡢ審査ࡼࡋࡢう

ࡋࡲࡆୖࡋ申ࢆࡇいういࡓࡁࡔࡓ御回答い࡛ࡲḟ回ඛࠊいう意味࡛い࡞ࡀ

 ࠋࡍ࡛ࡋヰࡿࡃ࡚ࡗ当然関わࡶ㡯目選定ࠋࡓ

 

ࣜࢡンࢥࡔࡲࠊࡀࡍࡲࢀࡉ想定ࡀ橋梁ࠊࡾあࡀ࡞ࡆ嵩ୖ㸴番ࢻࣛࢫࠊ࡛ࡢࡍ࡛ 
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࣮ࢳࢫࠊࡋࡋࠋࡍࡲ思いい࡞࡚ࡗࡲ決ࡣࡢࡿࡍ橋梁࣮ࣝࢳࢫࡿࡍ橋梁ࢺ࣮

ࣝ橋梁ࡤࢀࡍపい方ࡢ音ࡀ発生ࡣࡇࡿࡍศ࡚ࡗいࠊ୍࡛ࡢࡿ 応選定ࡁࡃ࠾࡚ࡋ

ࡁ想定࡛ࠊい࡛࡞思わࡣい࡞ࡅいࡤࢀࡅ࡞ࡽࡸ全࡚ࡽࡓࡋ選定ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛

 ࠋࡍࡲ思いいࡼࡀ方ࡓࢀࡉ選定࡚ࡋ想定ࡵࡌࡽあࡣࡢࡶࡿ

 

 ࡣࡢ㡯目選定関わࡿヰࠊࡀࡍ࡛ࡋ要ࡣ業計⏬ࡀ確定ࡢ部ศࢇࡉࡃࡓࡀ残࡚ࡗ

いࡿ状況࡛ࡣ㡯目選定ࡶ決࡞ࡽࡲい࡛ࡻࡋいう趣᪨࡛ࡶࢆࡇࡑࠊࡽࡍう୍度持ࡕᖐ

 ࠋࡍい࡛ࡓࡋ願い࠾࡛ࡲḟ回ࠊࡶࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋ見直࡚ࡗ

 ࠋࡒう塩⏣委員ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࡿࡍ関㡯目ࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡣ࡛ 

 

 いࡶࡘ感ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿࡌ業者ࡶ環境ࢥンࡢࣝࢧ方ࠊࡶ作ࢆࡢࡶࡓࡗㄞࡳ返࡚ࡋい࡞

い࡞ࡣ࡛ࡢいいうࢆࡇ非常思いࠋࡍࡲ資料ࡶ評価ࡢ手法ࡀ書ࠊࡾ࠾࡚ࢀ全

ࡲい࡚ࢀ書い࡚評価ࠖࡘ否ࡿい࡚ࢀࡽᅗࡀ整合ࡢ環境基準等ࠕ㡯目࡛ࡢ࡚

ࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࡗ言ࢆࡢࡶࡢ法ᚊୖࡿい࡚ࢀࡽࡵ環境基ᮏ法࡛定ࠊࡣ環境基準ࠊࡀࡍ

うࡶࢀࡑࠋあࡓ࡞方ࡀ勝手環境基準言࡚ࡗいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

㦁音ࡘい࡚環境基準書࡚ࢀいࠊࡣࡢࡿ㐨路ࡘい࡚環境基準ࡀ定࡚ࢀࡽࡵいࡿ

環境基準ࡢい࡞い࡚ࢀࡽࡵ定ࡀ法ᚊୖ環境基準ࡣい࡚ࡘ振動ࠊࡀࡍ࡛ࡢいい࡛ࡢ

書࡚ࢀいࠋࡍࡲప周波音ࡘい࡚ࡶ環境基準書࡚ࢀいࡑࠋࡍࡲういうࡃࡓࡀࡢࡶ

ࡀࡢいうࡿあࡀࢀࡑ࠾い࡞い࡚ࡋࢡッ࢙ࢳࡀ業者ࠊࡣࡢいうࡿい࡚ࢀ書ࢇࡉ

Ᏻ࡛ࠋࡍ 

参考ࠋࡍࡲࡾあࡿࡍ参考ࢆ参考値ࡣ評価࡛ࡢప周波音ࠊࡣ中࡛ࡢ方法書ࡽࢀࡑ

値ࡣ何࡛ࡻࡋうࠋ自ศࡕࡓ都合ࡀ良ࡑࡉうࢆࡢࡶ࡞持ࢀࡑ࡚ࡁ࡚ࡗ比較࡚ࡋ大

ኵ࡛ࡍ示ࠊࡢࡍあࡿい୍ࣝࣂ࣮ࣟࢢࡣ般࡚ࢀࡉいࡢࡶࡿ比較ࡗࡣࡢࡿࡍ

ࡁ࡛ࠋࡍい࡛࡞ࡃࡋ࡚ࡗ作勝手ࢆ用語ࠊࡣࡢいうࠋࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡾࡁ

法ࡣ参照値ࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あ参照値ࡢ環境省ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡗ使ࢆ用語ࡢ法ᚊୖࡽࡓ

ᚊ用語࡛ࡶ࡛ࢇ࡞ࡶあࢆࢀࡑࠋࢇࡏࡲࡾ参照ࡉࡔࡃ࡚ࡋいいうࡢࡅࡔヰ࡛ࢆࢀࡑࠊ使

え୍ࡣ言ࡶ言࡚ࡗいࡀ࡞ࢇࡳࢆࢀࡑࠋࢇࡏࡲ勝手使࡚ࡗいࠊࡽࡿ質問ࡀ出ࠊࡾࡓ

いࡋ࡚ࡗࡸ慎㔜ࡣࢇࡽࡇࡑࠊࡽࡍ࡛ࡅわࡿ࡞ࡇいうࡼࡍ࡛ࢇいࡣࢀࡇ

 ࠋࡍ࡛

出来࡞ࡃࡋ࡚ࡋ࣮ࣆࢥࡤࢀい࡛ࠋࡍ㦁音ࢀࡑࡶ௨外࡞ࢇࡳࡶ記載ࡣࢀࡇࠊ࡛ࡌྠࡀ

ࠋࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ使ࢆࣝࢼࢪࣜ࢜ࡣ参考資料ࡸ参考文献ࠊࡓࡲࠋࡡࡼࡍ࡛࣌ࣆࢥ

皆ࡣࢁࡇࡢࢇࡉࡢ㐨路業ࡢ報告書ࡀあࡿ思いࢆࢀࡑࠋࡍࡲ引用ࡽࡀ࡞ࡋ書い

࡚いྍࡿ能性ࡀあࡶࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾ間㐪࡚ࡗいྍࡿ能性ࡀあ୍ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࡍࡲࡾ番最

初ࡾࡗࡋࢆࡢࡶࡢ押ࡉえࠊ࡛ୖࡓ計⏬ࢆ立࡚ࡾࡓ計算ࡋ࡚ࡋࡾࡓࡋࢆい࡛ࢀࡑࠋࡍ

 ࠋࡍ基ᮏ࡛ࡀ

委員長いい࡚ࡋ提供ࡽ方ࡢ⚾ࠊࡤࢀあ࡛ࡇいうい࡞ࡀ資料࡞うࡼういうࡑ

ุ断࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

ࡓࡗ似通࡚ࡵ極ࡣࢁࡇࡢ評価特ࠋࡓࡋࡲࡌ感うࡼࡌྠࡶ⚾ࠊ見࡚ࢆ方法書ࡢࡇ 

文言ࡀ並࡛ࢇいࠋࡍࡲ当然地域ࡢ状況࡚ࡗࡼ予測評価㡯目ุࡢࡈ断ࠊ考え方ࡣ㐪ࡗ

色々問題ࠋࡍࡲ思いࡔ問題࡞ࡁ大非常ࡣࡢい࡞い࡚ࢀ表ࡀࢀࡑࠊ࡛ࡢ࡞ࡎࡣࡿࡃ࡚

点ࡀあࡿいうࡶ⚾ࡣࡢ感࡚ࡌいࠋࡍࡲ具体的࡞問題点ࡸ誤ࢆࡾ委員ࡀ指摘࡚ࡋ訂ṇࢆ

求࡚ࡗࡸࢇࢁࡕࡶࡣࡇࡿࡵいࡓࡁࡔࡓい࡛ࡇࠊࡋࡍういう資料ࢆ使いࡉ࡞いいうຓ

言ࠊࡶࡇࡿࡍࢆ法ᚊ࣭条例ୖ何ࡽ問題ࡣあ࡚ࡗࡸࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾいࡔࡓい࡚構わ࡞い

 ࠋࡍࡲ思い

 ᪥ࡶࡣう予定ࡢ時間ࢆ過࡚ࡂいࠊ࡛ࡢࡍࡲḟ回ࡇ࡛ࡲういうࡘࡇい࡚回答ࢆ

準備ࡋ࡚ࡋいいう御意見࠾ࢆ持ࡢࡕ方ࡣඛ御発言いࡓࡁࡔࡓい思いࡢࡇࠋࡍࡲ

ᚋ୍㐌間௨ෆ追加ࡢ御質問ࡸ御意見ࢆ出࡚ࡋいྍࡶࡇࡃࡔࡓ能࡛ࠊࡔࡓࠋࡍ真意ࡀ

伝わࡍࡸࡾいࡼう業者᪥直接言ࡓࡁ࠾࡚ࡗいࡀࡇあࡽࡓࡋࡲࡾ御発言࠾ࢆ

願いࠋࡍࡲࡋ富ᶔ委員うࠋࡒ 
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時点࡛地ୗ水ࡢࠊࡣࡾ限ࡓ聞いࢆㄝ明ࡢ᪥ࠊい࡚ࡘ選定ࡢ㡯目ࡢ1番」ࢻࣛࢫ 

ࢀ入ࡢ地ୗ水地ୗ水ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ言ࡶ業者ࡣࡇいうࡔ大ࡀ影響ࡢ

物࡛あࡿ地質ࡸ地形要素ࡣษࡾ㞳࡞ࡏいࠊ࡛ࡢ少ࡶࡃ࡞水象ࡢ地ୗ水ࡀ選定࡚ࢀࡉい

 ࠋࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ選定࡛ࢺセッࡶ地質ࠊࡣい࡚ࡘᕤ等ࡿ

 

 ᪥ࡄࡍ御回答ࡣࡇࡿࢀࡉあࠋࡍࡲࡾ 

 

 ḟ回御回答いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

 㡯目ࡢ選定関ࠊࡣ࡚ࡋ全体的見直࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいう感覚ࡶ⚾ࢆ持ࡢࡍࡲࡕ

ࠊࡾあ࡛ࢁࡇ࡞豊ࡢ自然資源非常ࡀ業対象地域ࡢ回ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶ自然系ࠊ࡛

ࡃࡓࡶ方ࡿ建࡚࡚いࢆ荘ู࡚ࡵ求ࢆࡉ綺麗ࡓࡗういࡑࠊ࡚ࡗ清浄࡛あࡀ水ࡸ空気ࡶࡋ

࡞異ࡀ情ࡾ࡞ࡣࡢࡿ作ࢆ大都ᕷ圏࡛㐨路ࡢᬑ通ࠊࡽࡍ地域࡛ࡿࡷࡋࡗࡽいࢇࡉ

ࡃࡋ厳ࡾࡼࢆ予測評価ࡢࢺン࣓ࢫセࡿࡍ要ࠋࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓいう意識࡛見࡚いࡿ

見࡚いࡇういう方㔪࡛࡚ࡗࡸいࡃࡔࡓ必要ࡀあࡃࡽࡑ࠾ࠊࡿ全委員ࡑࡀう思ࡽ࡚ࡗ

ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵṆࡅཷࡔ意見ࡢ委員会全体ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿࡷࡋࡗ

残念ࡽࡀ࡞現状ࡢ方法書࡛ࡑࠊࡍういう姿勢ࡀ表出࡚いࠋࢇࡏࡲ心ࡢ中࡛ࡣ思࡚ࡗ

いࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿࡷࡋࡗࡽ少ࡶࡃ࡞ᅗ書ࡸ᪥ࡢ資料ࢆ見ࡿ限ࡑࡣ࡛ࡾういう

意識ࡀ見え࡚࡞ࡇいࡢࡑࠊ࡛ࡢ辺対࡚ࡋういう方㔪࡛ᚋ㐍࡚ࡵいࡇうࡢࡿࢀࡉ

᪥ࡽࢁࡇ࡞ういう根ᮏ的ࡑࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓḟ回御回答いࡶࡇいう

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁ࠾࡚ࡋ願い࠾ࡣ

 㡯目ูࡢ各論関ࠊࡣ࡚ࡋᮏ᪥ࡣ時間ࡀ超過࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ各委員ࡶう୍

度ᮏ⦅ࡈࢆ覧いࡔࡓい࡚࠾ࠊ気࡙ࡢࡁ点ࡘい࡚ࡣ務局個ู࠾㏦ࡾいࡃࡔࡓい

う࡛ࡕࡓ御༠力いࡻࡋ࡛ࡍࡲࡅࡔࡓうࠋ᪥ࡢࡇ場࡛ࡶࡦࡐ業者伝え࡚ࡁ࠾

いう形࡛務局ࡃࡔࡓい࡚ࡅᒆ務局個ูࠋࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀࡇいういࡓ

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

個ูࠊࡣࡢいࡓࡋ願い࠾ࢇࡉ業者ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵういう方法࡛㐍ࡑࡣ࡛

ࡿࡍ対ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡃ務局経⏤࡛行間ࡢいࡽࡃ十᪥ࡽ㐌間୍ࡀ意見ࡢ

御回答ࢆ出来ࡅࡔࡿ具体的࡞資料࡛ࠊ᪥数的ࡾ࡞厳ࡋいࡣ思いࠊࡀࡍࡲᅗ面ࢆ使

い状況࡞ࡅいい࡞ࡽ作ࢆ㸱回࡛知意見ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ資料࡛御回答いࡓࡗ

い࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞い࡚ࡵ㐍方向ࡓࡅ向知意見作ᡂࡾ࡞ࡣࡢいう㸰回目ࠊ࡛

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ是非御༠力いࠊ࡛ࡢ

ࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀいう御希望いࡓࡁ࠾࡚ࡋ発言ࡶ᪥是非ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࡣ࡛

ᮏ᪥ࡢ審議࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

あࡀࡾうࡊࡈい࡛ࡍࠋࡍࡲᬑ段ࡶࡾࡼ長い予定時刻ࢆ超過ࡲࡋ࡚ࡋい࡛ࠋࡓࡋࡲ

い࡛ࡲ㸶᭶「】᪥ࢆ御意見等ࡢ追加ࡿࡍ関案件ࡢࢽࣜࡢඛࠊ点ࡢࡁ気࡙࠾ࠊࡣ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ是非御༠力ࠊ࡛ࡢࡍ要望࡛ࡢࡽいう務局いࡓࡁࡔࡓ

予ࡢᚋࠊ࡚ࡋࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ௨ୖࡣ࡚ࡋ関審議ࡢ意見ࠊࡣ࡛

定等ࡘい࡚務局ࡽㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 
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 ᚋࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸱回ࡢᢏ術委員会ࢆ㸷᭶㸰᪥㸦᭶㸧午ᚋ県庁議会棟ࠊ404ࡢ

40監号会議室࡛開催ࠊࡋ諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ業ࡢ準備書関ࡿࡍ㸰回目ࡢ審議環境

影響評価手⥆ࡀ終了࡚ࡋいࡿ案件ࡢうࡕ業着手至࡚ࡗいࡿ廃棄物焼༷施設等ࡢᖹ

ᡂ」0ᖺ度ᚋ調査報告関ࠊࡋ御審議࠾ࢆ願いࡿࡍ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࡢ追加ࠊい࡚ࡘ審議ෆ容ࡢᮏ᪥ࠊࡾ࠾ࡓࡗあࡀࡋヰ࠾ࡶࡽ委員長ඛࠊࡓࡲ 

御質問ࠊ御意見等ࡊࡈࡀいࠊࡽࡓࡋࡲ㸶᭶「】᪥ࢆ目途務局࠾࡛ࡲ寄ࡏいࡼࡃࡔࡓう

 ࠋࡍࡲࡾ࡞௨ୖࡣㄝ明ࡢࡽ務局ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾

 

ᮏࠋࡓࡋࡲいࡊࡈうࡀࡾあ࡚ࡋࡲいࡉࡔࡃい中御出席ࡋ忙࠾ࠊ皆様ࡢ業者ࠊࡣ࡛ 

᪥ࡢ審議࡚ࡏࡉ࡛ࡲࢀࡇࡣいࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓあࡣ務局࠾返ࡋいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲᮏ᪥ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࠊࡣ終了いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

 


